
02 | Nouveautés et produits Porsche Classic

ORIGINALE Te
ile

Ty
pe

n
Te

ch
ni

k



 201702P6

Derek Bell avec la Porsche 924 GTP 

restaurée par le Porsche Classic 

Partner britannique lors du défi lé 

Transaxle sur l’AvD-Oldtimer-Grand-

Prix 2016 au Nürburgring.

2016 08



 201702P7

Ma carrière en tant que pilote 
d’usine chez Porsche a débuté 
en 1971 avec la 917, et je pos-
sède moi-même une Porsche 
depuis cette époque. Je suis 
donc certainement une des 
rares personnes à avoir vécu 
l’évolution de Porsche d’aussi 
près sur les circuits et à côté.

Au cours de ma première 
année dans le groupe C pour 
Porsche, les pilotes pouvaient 
choisir une voiture pour leur 
usage personnel. J’ai choisi la 
928 S. 
À Noël, le professeur Bott nous  
a fait une surprise en nous 
annonçant que nous avions le 
choix entre la 924 Carrera GTS 
et a GTR.    Ce fut la GTS car, 
même avec la meilleure volonté 
du monde, je ne pouvais pas 
imaginer ma femme en robe de 
soirée avec une ceinture six 
points autour des épaules. La 
GTS en avait sous son capot 
 élégant et j’étais fi er d’en être 
le propriétaire. Nous étions sur 
le Circuit Paul Ricard pour les 
premiers essais importants de 
la 956 lorsque la voiture a été 
livrée. Avec ses pneus couleur 
crème, elle avait vraiment une 

allure impressionnante. Ce soir-là, 
je suis rentré à la maison en pas-
sant près de Dijon à 240 km/h, 
il était deux heures du matin, il 
pleuvait et la ville semblait 
magique. Un moment inoubliable. 
Après ça, j’ai traversé toute 
 l’Europe à bord de la GTS et elle 
a même servi pour certaines 
courses. Je la possède depuis 
1982 et j’ai fait faire de temps 
à autre quelques travaux d’entre-
tien par Porsche Classic. C’est 
vraiment une voiture formidable 
 et je la conduis dès que possible.

L’assistance unique que 
Porsche propose à ses clients 
de longue date est légendaire. 
C’est perceptible jusque dans 
les moindres détails – que l’on 
pilote une de ces fabuleuses 
 voitures sur circuit ou que l’on 
en soit simplement l’heureux 
 propriétaire. Lorsqu’on pense 
que 70 % de tous les véhicules 
construits par Porsche sont 
 toujours en circulation, cela en 
dit long sur la qualité du produit 
et sur le savoir-faire de l’ingé-
nierie allemande qui rend cela 
 possible. Au cours de ces 
 dernières années, Porsche a 
dépensé beaucoup d’énergie 

pour la mise en place de 
Porsche Classic afi n de pouvoir 
proposer le meilleur service, 
ainsi que des pièces d’origine 
et des conseils de tout premier 
ordre aux propriétaires dans le 
monde entier.

J’ai la chance de pouvoir par-
ticiper, avec l’équipe Porsche 
Classic, à des manifestations 
renommées, comme l’Oldtimer 
 Grand Prix du Nürburgring, Le 
Mans Classic et bien sûr Good-
wood et bien d’autres événe-
ments autour des voitures de 
collection dans le monde, où 
l’équipe transmet son savoir-faire 
avec passion. Le fait de savoir 
que je peux toujours confi er ma 
voiture de collection à une équipe 
aussi compétente, quel que soit 
l’endroit où je me trouve dans le 
monde, c’est très rassurant et 
réconfortant.

Comme on dit, c’est un senti-
ment très particulier de faire par-
tie de la famille Porsche.

ORIGINALE 02 –  
le catalogue 
Porsche Classic

Chère lectrice, cher lecteur,

Votre Derek Bell



 201702P76

Pièces
Classic

Nouveautés

Aperçu des produits et des rééditions de pièces dans notre 
gamme complète, avec plus de 52 000 pièces d’origine Porsche Classic. 

Nos Porsche Classic Partners et les Centres (Service) Porsche auront 
le plaisir de vous conseiller. Pour plus de détails, rendez-vous sur 

www.porsche.com/classic

2017 02



 201702P77

Partie 01
Vous trouverez dans les pages suivantes une sélection de pièces 

d’origine Porsche Classic illustrées et regroupées par sous-ensembles.



 201702P78

Vis de réglage
 N° de réf.   046109453C 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

Vis de réglage, 2 encoches
 N° de réf.   046109453E 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

Vis de réglage, 3 encoches
 N° de réf.   046109453F 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

Tuyau d’eau
 N° de réf.   046121051 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

Tuyau d’eau
 N° de réf.   046121053 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

Tuyau d’eau
 N° de réf.   046121061 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

Joint
 N° de réf.   369 08264 
 
Uniquement pour 356 
avec moteur 1 100 cm3.
 
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Joint base de cylindre
 N° de réf.   500 04103 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Jauge d’huile 225 mm 
 N° de réf.   539 07071 
 
Uniquement pour 356 
avec moteur 1 300 cm3.
 
 356 pré-A (1954–1955)
356 A (1955–1957) 

Jauge d’huile 315 mm 
 N° de réf.   616 07070 
  
356 (1950–1965)
Également pour 912 

Vis à tête bombée
 N° de réf.   61610094700 
  
356 (1950–1965)
911 F (1965–1969) 

Rondelle
 N° de réf.   61610119100 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
Également pour 912 

Bielle, catégorie de poids 14 
(496–505 g) 
 N° de réf.   61610301203014 
  
356 (1950–1965)
Également pour 912 

 M
ot

eu
r 

Vis de réglage, 1 encoche
 N° de réf.   046109453D 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 



 201702P79

Bielle, catégorie de poids 17 
(505–514 g) 
 N° de réf.   61610301203017 
  
356 (1950–1965)
Également pour 912 

Bielle, catégorie de poids 20 
(514–523 g) 
 N° de réf.   61610301203020 
  
356 (1950–1965)
Également pour 912 

Tube protecteur en acier 
spécial pour tige de poussée 
 N° de réf.   61610523101 
  
356 (1950–1965) 

Capteur du téléthermomètre
 N° de réf.   61610780502 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959)
356 B (1959–1963)
356 C (1963) 

Joint d’étanchéité
 N° de réf.   61610842100 
  
356 (1950–1965) 

Joint
 N° de réf.   69210096800 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
Également pour 912 

Joint d’étanchéité 
pour couvercle de pompe 
à carburant supérieur
 N° de réf.   70210842200 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
911 F (1965–1968),
Également pour 912 

Écrou à oreilles M6 
 N° de réf.   90002900202 
  
 911 F (1969) 

 Vis à tête cylindrique M6x25 
 N° de réf.   9000672700A 
  
 928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

 Vis à tête cylindrique M6x25 
 N° de réf.   90006727908 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

Vis M6x16 
 N° de réf.   9000750570B 
  
 911 G (1974–1977) 

 Vis à tête hexagonale M8x16 
 N° de réf.   90007545300 
  
356 (1950–1965) 

 Vis à tête hexagonale M8x35 
 N° de réf.   90037801502 
  
 968 (1992–1995) 

Ressort de vis de réglage 
pour carburateur Weber
 N° de réf.   90110080500 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1973) 

Gicleur principal 110 
Uniquement pour les véhicules 
avec moteur à carburateur 
Weber.
 N° de réf.   90110097804 
  
 911 F (1965–1971) 



 201702P80

Joint d’étanchéité
 N° de réf.   90110091700 
 
Uniquement pour les véhicules 
avec moteur à carburateur 
Weber.
 
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914/6 (1970–1972)
911 F (1968–1971) 

Émulseur
 N° de réf.   90110098500 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1968–1971) 

Rondelle de compensation 
0,15 mm 
 N° de réf.   90110516201 
  
 911 F (1965–1968) 

Canalisation d’huile gauche
 N° de réf.   90110734500 
 
Jusqu’au numéro de moteur 
0903069.
 
 911 F (1965–1968) 

Canalisation d’huile droite
 N° de réf.   90110734600 
 
Jusqu’au numéro de moteur 
903069.
 
 911 F (1965–1966) 

 Membrane 
 N° de réf.   90110893200 
  
 911 F (1965–1968) 

Ajutage d’automaticité  195
 N° de réf.   90110894000 
  
 911 F (1970–1973) 

 Ajutage d’automaticité 210
 N° de réf.   90110894003 
  
 911 F (1972–1973) 

Vis creuse
 N° de réf.   90111091701 
  
 911 F (1969–1973)
911 G (1974–1977) 

 Écrou hexagonal M16x1 
 N° de réf.   90160390501 
  
 928 (1978–1982)
928 S (1981–1982)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1981)
911 Turbo (1975–1981) 

 Capteur du téléthermomètre
 N° de réf.   90174163201 
  
 356 C (1964–1965)
911 F (1965–1968) 

Vis de réglage
 N° de réf.   91110092301 

Uniquement pour les véhicules 
avec carburateur Zénith.
  
 911 F (1970–1973) 

 Gicleur principal 115 
 N° de réf.   91110092900 
  
 911 F (1970–1971) 

 Gicleur principal 120 
 N° de réf.   91110092903 
  
 911 F (1972–1973) 

Cache moteur
 N° de réf.   91110680204 
  
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1983)
911 Turbo (1975–1983) 



 201702P81

Cache moteur
 N° de réf.   91110680205 
  
 911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1984–1989) 

Levier
 N° de réf.   91110806101 
 
Uniquement pour les véhicules à 
injection mécanique.
 
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1977)

Axe de commande
 N° de réf.   91110807100 

Uniquement pour les véhicules
avec carburateur Zénith.
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1971–1972)

 Vis creuse 
 N° de réf.   91110891001 
  
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1977) 

Raccord fi leté
 N° de réf.   91111015900 

Uniquement avec le type 911 F 
pour les véhicules avec moteur 
K-Jetronic.
  
 924 (1976–1979)
924 Turbo (1979)
911 F (1972–1973)
911 G (1974–1976) 

Bague de passage tablier
 N° de réf.   91435620200 
  
 914 (1970–1974)
911 F (1970–1973)

Joint de culasse 
pour cylindre 1–4 

 N° de réf.   92810437115 
  
 928 (1978–1982) 

Carter de protection 
de courroie
 N° de réf.   92810514408 
 
Pour 928 S4 à partir du numéro 
de moteur 81H 00660 (boîte 
manuelle) 
et à partir du numéro de moteur 
81H 06735 (boîte automatique).
 
 928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

Thermocontact temporisé
 N° de réf.   92860510102 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1985)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1982)
928 S (1981–1984) 

Boîtier du régulateur
 N° de réf.   93010701700 
  
 911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989)
959 (1987–1988) 

Entretoise de 70,5 mm 
 N° de réf.   93011043600 

Uniquement pour les véhicules 
avec boîtier de fi ltre à air 
en plastique.
  
 911 Turbo (1975–1977) 

Entretoise  
 N° de réf.   93011043601 

Uniquement pour les véhicules 
avec boîtier de fi ltre à air 
en métal.
 
 911 Turbo (1975–1989)
911 Turbo (1991–1994) 

Flexible
 N° de réf.   93011058902 
  
 911 Carrera (1984–1989)



 201702P82

Tuyau
 N° de réf.   93011066500 
  
 911 Carrera (1984–1989)

Radiateur d’huile
 N° de réf.   93020705304 
  
 911 G (1980–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1980–1989) 

Renifl ard du système de 
dégazage du carter moteur
 N° de réf.   93110706301 
  
 924 Turbo (1979–1982), 
égal. pour 924 Carrera GT 

Palier de bielle
 N° de réf.   93510314153 
  
 959 (1987–1988) 

Radiateur d’eau
 N° de réf.   94410603104 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1982–1985)
944/2 (1986–1989)
944 S (1987–1988)

Radiateur d’eau 
avec bouchon obturateur
 N° de réf.   95110603107 
  
944 Turbo (1985–1991)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

Radiateur d’eau
 N° de réf.   95110603108 
 
Uniquement pour 968 avec 
M249  (boîte Tiptronic).
 
 968 (1992–1995) 

Canalisation d’huile gauche
 N° de réf.   95910725102 
  
959 (1987–1988) 

Courroie trapézoïdale 
9,5x695 
 N° de réf.   9991923135A 
  
 911 G (1980–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

Collier de fi xation
 N° de réf.   99951107602 
  
 914/6 (1970–1972)
924 S (1986–1988)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1977)
911 Turbo (1975–1977) 

Collier
 N° de réf.   99951223502 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1982–1991)
911 G (1975–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

Collier
 N° de réf.   9995122670B 
  
 911 G (1974–1983)
911 Turbo (1975–1983) 

Collier
 N° de réf.   99951230302 
  
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1983)
911 Turbo (1975–1983) 

Silentbloc métal-caoutchouc
 N° de réf.   99968900100 
  
 928 S (1984–1986)
959 (1987–1988) 

Jeu d’étanchéité d’injecteurs 
K-Jetronic 
 N° de réf.   PCG91111125 
  
 911 G (1974–1983) 



 201702P83

 Bague de passage tablier 
 N° de réf.   99970307650 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1973) 

 Vis à tête hexagonale M8x35 
 N° de réf.   N  0102478 
  
 914 (1970–1976) 

Anneau de retenue
 N° de réf.   N  0124601 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Joint d’étanchéité A8x12 
 N° de réf.   N  0138302 
  
 914 (1970–1976) 

 Vis à tête hexagonale M6x50 
 N° de réf.   N  0402591 
  
 924 S (1986–1988)
944/2 (1987–1988)
944 Turbo (1987–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991) 

Joint
 N° de réf.   N  0438543 
  
959 (1987–1988) 

Goujon M8x30 
 N° de réf.   N  0444115 
  
 924 (1976–1985)

Support d’alternateur
 N° de réf.   PCG10121601 
  
356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
Également pour 912 

 Renifl ard 
 N° de réf.   PCG103129A 
  
 924 (1976–1985)

Attache de câble
 N° de réf.   PCG10601700 
  
993 (1994–1998) 

Sonde de température
 N° de réf.   PCG65312100 
  
 944 (1985–1988)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995)
959 (1987–1988) 

Kit de réparation 
bouchon obturateur 
de radiateur à eau
 N° de réf.   PCG10603107 
  
 944/2 (1989–1989)
944 Turbo (1989–1991)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 



 201702P84

Ca
rb

ur
an

t /
 é

ch
ap

pe
m

en
t 

Vis de blocage pour 
 commande de chauff age
 N° de réf.   64421175501 
  
356 (1950–1965) 

Vis à rondelle incorporée 
M8x16 
 N° de réf.   90007536402 
  
993 (1994–1998) 

 Goujon M10x35 
 N° de réf.   90008103102 
  
 911 Turbo (1975–1977) 

 Joint d’étanchéité A14x18 
 N° de réf.   90012300760 
  
 911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1975) 

Collier gauche
 N° de réf.   90121105122 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1986) 

Support de pompe 
à carburant
 N° de réf.   90135650503 
  
 911 F (1970–1971) 

Collier droit
 N° de réf.   90121105222 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1986) 

Canalisation de carburant 
arrière
 N° de réf.   90135653201 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912 

Pompe à carburant
 N° de réf.   90160810504 
  
 911 F (1968–1973),
uniquement pour 911 E/S/RS

Câble de masse
 N° de réf.   90161230320 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1986) 

Embout d’échappement, 
chrom é
 N° de réf.   91111124503 
  
911 G (1974–1989) 

Pompe à carburant
 N° de réf.   91160810703 
  
 914/6 (1970–1972)
911 (1970–1973),
uniquement pour 911 T  
avec carburateur

Crochet pour silencieux
 N° de réf.   92811126401 
  
 928 (1978–1982)
928 S (1981–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 



 201702P85

Pompe à carburant
 N° de réf.   91160811006 
  
 911 F (1972–1973), 
uniquement pour 911 T 
avec K-Jetronic
911 G (1974–1977), 
uniquement pour 911 
 Carrera 3.0 et 911 S 
avec K-Jetronic 

Vis à embase
 N° de réf.   93112319700 
  
 924 Turbo (1979–1982) 

Douille de collecteur 
d’échappement
 N° de réf.   93112319900 
  
 924 Turbo (1979–1982) 

Tuyau d’échappement
 N° de réf.   95911117801 
  
959 (1987–1988) 

Circlip
 N° de réf.   99904100101 
  
356 (1950–1965)
911 F (1965–1968), 
également pour 912 

Flexible
 N° de réf.   99918141950 
  
 928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

Vis autotaraudeuse 6,3x19 
 N° de réf.   N 0138911 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 

Jeu de douilles de serrage fi l 
de chauff age
 N° de réf.   PCG35621100 
  
356 (1950–1965) 

Kit de montage 911 
 échangeur thermique
 N° de réf.   PCG91121100 
  
 911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986) 

Kit de réparation boîtier 
de répartition
 N° de réf.   PCG96457200 
  
964 (1989–1994) 

Bo
îte

 d
e 

vi
te

ss
es

 Vis à tête hexagonale 
 N° de réf.   003323699B 

Uniquement pour les véhicules 
avec boîte automatique.
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1980–1982)
928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
944 (1982–1991) 



 201702P86

Bague de synchronisation
 N° de réf.   016311247 
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991) 

Goujon renvoi de câble 
 d’accélérateur 106 mm 
 N° de réf.   356 23158 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Joint pour carter de boîte 
manuelle
 N° de réf.   477301191A 
  
 924 (1976–1979)
924 Turbo (1979–1982) 

Plateau de pression
 N° de réf.   61611601404 
  
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965) 

Agrafe de butée
 N° de réf.   71611683100 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Coulisseau
 N° de réf.   71833252501 
  
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965) 

Roulement à billes à contact 
oblique
 N° de réf.   90005300201 
  
356 (1950–1965) 

Roulement à billes à contact 
oblique rainuré
 N° de réf.   90005300202 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Clavette
 N° de réf.   90011704500 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1982–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1989)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1989) 

Roue arbrée
 N° de réf.   90131833112 
  
 911 F (1969–1971) 

Entretoise 2,5 mm 
 N° de réf.   90133226501 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1970) 

Équerre de fi xation
 N° de réf.   90142336900 
  
 911 F (1965–1973)
911 G (1974–1982)
911 Turbo (1975–1982) 

Joint de carter de boîte
 N° de réf.   90530139202 
  
 914/6 (1970–1972), 
uniquement boîte de vitesses 
Sportomatic
911 F (1965–1973), 
uniquement boîte de vitesses 
Sportomatic

Bouchon fi leté
 N° de réf.   91530731900 
 
Uniquement pour 911 Carrera 
2,7 l RS et 911 2,7 l RS.
 
 911 F (1972–1973) 

Coussinet
 N° de réf.   91531833900 
  
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1977) 

Roulement à roul. coniques 
 N° de réf.   99905900800 
  
 914/6 (1970–1972) 
uniquement boîte de vitesses 
Sportomatic
911 F (1965–1973) 



 201702P87

Goupille 2x15 
 N° de réf.   9000210080A 
  
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989) 
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989)

Canalisation de refoulement
 N° de réf.   96431534302 
  
 911 Carrera 2 (1990–1993)
911 Carrera 4 (1989–1993) 

Es
si

eu
 a

va
nt

 / 
di

re
ct

io
n 

Douille de guidage
 N° de réf.   111953535D 
  
 914 (1972–1974)
911 G (1974–1977)
911 Turbo (1975–1977) 

Écrou de serrage
 N° de réf.   131405669 
  
 914 (1970–1976) 

Écrou de serrage
 N° de réf.   131405670 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

Écrou
 N° de réf.   356 41450 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Écrou
 N° de réf.   356 41451 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Bague entretoise 
 N° de réf.   356 41457 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

Rondelle de butée
3,50–3,55 mm 
 N° de réf.   356 41463 
  
356 (1950–1965) 

Rondelle de butée
3,60–3,65 mm 
 N° de réf.   356 41464 
  
356 (1950–1965) 

Rondelle de butée
3,85–3,90 mm 
 N° de réf.   356 414651 
  
356 (1950–1965) 

Arrêtoire
 N° de réf.   356 47109 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 



 201702P88

Tige fi letée
 N° de réf.   644 41205 
  
356 (1950–1965)

 Vis à tête hexagonale 
M12x1,5x52 
 N° de réf.   9000820100B 
  
356 (1950–1965) 

Rondelle à éventail
 N° de réf.   90011500701 
  
 914/6 (1970–1971)
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989) 

 Écrou hexagonal M16x1,5 
 N° de réf.   90018300701 
  
 911 F (1965–1967), 
également pour 912 

Rondelle
 N° de réf.   90022301002 
  
 944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

Anneau
 N° de réf.   90134779300 
  
 911 F (1965–1967), 
également pour 912 

 Amortisseur
 N° de réf.   91133305117 
  
 911 Carrera (1986–1989)

 Kit de remplacement 
pour jambe d’amortisseur
 N° de réf.   91134191309 
  
 911 G (1974–1985)
911 Turbo (1975–1977) 

Kit de remplacement 
pour jambe d’amortisseur
 N° de réf.   91134191310 
 
À utiliser par paire.

Jusqu’à 1986 : uniquement pour 
911 Carrera dont le numéro 
d’identifi cation de véhicule (NIV) 
est le suivant : 
– à partir de 91FS100490 
– à partir de 91FS109585
– à partir de 91FS140215
– à partir de 91FS149561
– à partir de 91FS150205
– à partir de 91FS159563

Jusqu’à 1987 : uniquement 
pour 911 Carrera avec M474 
(amortisseurs sportifs à l’avant 
et à l’arrière), M491 (turbo look) 
ou M637 (Club-Sport « CS »).
 
 911 Carrera (1984–1989) 

 Écrou de serrage  M16x1
 N° de réf.   91434167100 
  
356 (1950–1965)
914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1973), 
également pour 912 

Joint de Cardan
 N° de réf.   93034702502 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989) 

Roulements de roue d’essieu 
avant
 N° de réf.   95934163101 
  
 959 (1987–1988) 

Barre de direction
 N° de réf.   95934703122 
  
959 (1989–1994)

Kit de remplacement 
pour amortisseur
 N° de réf.   PCG34190401 
  
 911 G (1974–1977) 



 201702P89

Amortisseur
 N° de réf.   91133305116 

 911 G (1978–1983) , 
uniquement pour 911 SC 
dont le numéro d’identifi cation 
de véhicule (NIV) est le suivant :
– à partir de 9118301908
– à partir de 9118311408
911 Carrera (1984–1985) 

Jambe d’amortisseur essieu 
avant gauche
 N° de réf.   96534304105 

Veuillez respecter l’information 
technique. Vous obtiendrez de 
plus amples informations auprès 
de votre représentant Porsche 
Classic Partner et de votre Centre 
(Service) Porsche.
  
911 Carrera 4 (1989–1994), 
également pour turbo look

Jambe d’amortisseur essieu 
avant droite
 N° de réf.   96534304206 
 
Uniquement pour la 911 Turbo 
avec cylindrée de 3,6 l.
 
 911 Turbo (1993–1994) 

Jambe d’amortisseur essieu 
avant gauche 
 N° de réf.   96534304106 
 
Uniquement pour la 911 Turbo 
avec cylindrée de 3,6 l.
 
 911 Turbo (1993–1994) 

Jambe d’amortisseur essieu 
avant droite 
 N° de réf.   96534304205 
  
 911 Carrera 4 (1989–1994) , 
également pour turbo look

Rotule de barre 
 d’accouplement
 N° de réf.   99334732202 
  
911 Carrera 2 (1994–1998) 
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 Turbo (1995–1998)

 Vis à tête hexagonale 
M10x65 
 N° de réf.   N  0403211 
  
924 (1976–1988)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 

Rondelle
 N° de réf.   9990252210C 
  
 944/2 (1989)
944 Turbo (1989–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

Jeu de paliers moyeu 
de roue
 N° de réf.   PCG05906500 
  
914 (1970–1976)
911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989) 

Souffl  et de protection
 N° de réf.   99334350501 
 
Veuillez respecter l’information 
technique. Votre Centre (Service) 
Porsche vous informera de la 
compatibilité spécifi que.

  911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998) 
911 Turbo (1995–1998)



 201702P90

Es
si

eu
 a

rr
iè

re
 

Roulement à rouleaux 
 cylindriques extérieur
 N° de réf.   113501277B 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985) 

 Vis à tête hexagonale 
M10x55 
 N° de réf.   90007419201 
  
 914 (1970–1976) 

 Vis à tête hexagonale 
M12x1,5x115 
 N° de réf.   90008205902 
  
924 (1976–1988)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
959 (1987–1988) 

 Vis à tête hexagonale 
M14x1,5x130 
 N° de réf.   90008206202 
  
 911 Turbo (1975–1977) 

Tampon de butée 
 N° de réf.   95950462300 
  
959 (1987–1988) 

Ressort additionnel 
en plastique
 N° de réf.   96433310582* 
 
993 (1994–1998) 

Écrou autofreiné inférieur, 
Noir
 N° de réf.   96434350203* 
 
993 (1994–1998) 

Écrou de réglage supérieur, 
Noir
 N° de réf.   96434350302* 
 
993 (1994–1998) 

Biellette de barre 
 stabilisatrice
 N° de réf.   99333307304* 
 
993 (1994–1998) 

Coupelle de ressort
 N° de réf.   99333350481 *
 
993 (1994–1998) 

Rondelle 14x48x3,5 
 N° de réf.   99902523003* 
 
993 (1994–1998) 

 Vis à tête hexagonale 
 N° de réf.   9990740060A 
  
 356 A (1956–1959)
356 B (1959–1963)
356 C (1963–1963) 

 Écrou hexagonal M12x1,25 
 N° de réf.   9990844450B *
 
993 (1994–1998) 

Jeu de roulements 
de roue essieu arrière
 N° de réf.   PCG93005900 
  
 911 Carrera (1984–1989), 
uniquement avec M491 
(turbo look)
911 Turbo (1975–1989) *V

eu
ille

z 
re

sp
ec

te
r l

’in
fo

rm
at

io
n 

te
ch

ni
qu

e.
 V

ot
re

 C
en

tre
 P

or
sc

he
 v

ou
s 

in
fo

rm
er

a 
de

 la
 c

om
pa

tib
ilit

é 
sp

éc
ifi 

qu
e.

 



 201702P91

Kit de fi xation 
pour gaine de protection 
fendue
 N° de réf.   PCG59800100 
 
Adapté à la gaine de protection 
644 34191, fendue au niveau 
du tube d’essieu. Composé des 
éléments suivants : 1x collier 
(99951235002), 1x collier 
(99951249900) et éléments 
de fi xation suivants : vis à tête 
plate (90014602502), rondelles 
(90015102801), écrous 
 hexagonaux (N 011004G).
 
356 (1950–1965) 

Kit de fi xation pour gaine 
de protection non fendue
 N° de réf.   PCG59800200 
  
Adapté à la gaine de protection 
644 34191 non fendue au 
niveau du tube d’essieu. 
Composé des éléments suivants :
1x collier (99951235002), 1x 
collier (99951249900).

356 (1950–1965) 

Ja
nt

es
 / 

fr
ei

ns

Agrafe
 N° de réf.   113609625 
  
 924 (1976–1985), sauf Turbo

Circlip
 N° de réf.   211609619 
  
 924 (1976–1985),
sauf Turbo 

Ressort de traction
 N° de réf.   356 42168 
  
 356 pré-A (1950–1955) 
 356 A (1955–1959)
 356 B (1959–1963)  

Enjoliveurs de roues
 N° de réf.   477601151E 
  
 924 (1976–1985)

Maître-cylindre 
avec contacteur de feux stop 
 N° de réf.   477611017 
  
 924 (1980–1980)
924 Turbo (1980–1980) 

 Maître-cylindre 
avec contacteur de feux stop 
 N° de réf.   477611017A 
  
 924 (1981–1985)
924 Turbo (1981–1982) 

Réservoir de compensation 
de liquide de frein
 N° de réf.   477611303B 
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1980–1982)
944 (1982–1985)

Vis à tête fraisée M6x10 
 N° de réf.   90001302402 
  
356 C (1964–1965)
911 F (1965–1968), 
également pour 912 

 Joint d’étanchéité externe
 N° de réf.   90012300522 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912 



 201702P92

Vis d’étrier de frein 
M12x1,5x30 
 N° de réf.   90008302303 

Pour les années-modèles 1978 
à 1983, la vis est utilisable 
uniquement pour la 911 SC.

911 F (1969)
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1977) 

Disque de frein
 N° de réf.   90135140112 
  
 356 C (1964–1965) 

Raccord coudé
 N° de réf.   90135561501

 914 (1970–1976)
924 (1980–1985),
uniquement pour
924 Carrera GT
924 S (1986–1988)
944 (1982–1985)
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988) 
911 Carrera 4 (1989–1994)
911 Carrera RS (1992)
911 Turbo (1991–1994), 
également pour turbo look 
(1992–1994)

Canalisation de liaison 
arrière
 N° de réf.   90135562702 
  
 911 F (1965–1968), 
également pour 912 

Pièces de fi xation 
pour plaquettes de frein
 N° de réf.   91135195102 
  
911 G (1974–1977) 

Pièces de fi xation pour pla-
quettes de frein
 N° de réf.   91135195103 
  
911 G (1974–1977) 
911 Turbo (1975–1977)

Enjoliveur poli
 N° de réf.   91436130307 
  
 914 (1970–1976) 

Enjoliveur de roue avec 
 écusson Porsche en couleur
 N° de réf.   92836103206TPP* 
 
924 (1976–1988)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998)
986 (1997–2004)
996 (1998–2005)

Entretoise
 N° de réf.   95935515300 
  
959 (1987–1988) 

Enjoliveur de roue
« Turbo S » 
 N° de réf.   99336198000 
 
Uniquement pour 993 Turbo S.
 
 911 Turbo (1997–1998) 

Kit de fi xation pour segment 
de frein de stationnement
 N° de réf.   PCG35209712 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989) 

* V
eu

ille
z 

re
sp

ec
te

r l
’in

fo
rm

at
io

n 
te

ch
ni

qu
e.

 V
ot

re
 C

en
tre

 P
or

sc
he

 v
ou

s 
in

fo
rm

er
a 

de
 la

 c
om

pa
tib

ilit
é 

sp
éc

ifi 
qu

e.
 



 201702P93

Le
vi

er
s 

et
 p

éd
al

ie
rs

 

Écrou autofreiné
 N° de réf.   64442457100 
  
 356 pré-A (1950–1955)
356 A (1955–1959)
356 B (1959–1963)

 Vis à tête hexagonale M5x40 
 N° de réf.   90007431802 

Uniquement pour 968 avec 
M249  (boîte Tiptronic).
  
968 (1992–1995)  

Goujon
 N° de réf.   9000880010B 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1963) 

Élément d’étanchéité  câble 
de frein de stationnement
 N° de réf.   91442459200 
  
 914 (1970–1976) 

Cylindre émetteur 
 d’embrayage
 N° de réf.   95942317102 
  
959 (1987–1988) 

Kit de réparation pour 
 tringlerie de commande 
de boîte G50 
 N° de réf.   PCG42402004 
  
 911 Carrera (1987–1989)
911 Turbo (1987–1989) 

Douille de guidage
 N° de réf.   96442422300 

Uniquement pour la 911 Turbo 
des années-modèles 1975 
à 1977 et 1987 à 1988.

356 B (1959–1963)
 914 (1973–1976)
924 Turbo (1979–1982)
911 F (1965–1973)
911 Turbo (1975–1977 
et 1987–1988)
911 G (1974–1986) 

Kit de réparation pour tring-
lerie de commande de boîte
 N° de réf.   PCG42402000 

Uniquement pour la 911 Turbo 
des années-modèles 1975 
à 1977 et 1987 à 1988.
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1977) 
911 Turbo (1987–1988)

Kit de douilles pour pédale
 N° de réf.   PCG91142300 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1986)
911 Turbo (1975–1977)
914 (1970–1976) 



 201702P94

Autocollant jeu des soupapes
 N° de réf.   546 72203 
  
356 (1950–1965) 
Également pour 912 

Rondelle
 N° de réf.   64455585700 
  
356 (1950–1965) 

Rondelle élastique B3 
 N° de réf.   90002800601 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
928 (1978–1995) 

Écrou M5 
 N° de réf.   90003403307 
  
944 Turbo (1990–1991)
944 S2 (1991)
968 (1992–1995) 

Vis M8x85 
 N° de réf.   90007531102 
  
 928 (1978–1979) 

Écrou
 N° de réf.   90007800902 
  
 911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989) 

 Vis à tête cylindrique M5x10 

 N° de réf.   90011901102 
 
356 C (1963–1965)
911 F (1965–1968), 
uniquement pour les années- 
modèles 1965 à 1968 et 1970 
à 1973 également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1977) 

 Vis à tête cylindrique M6x15 
 N° de réf.   90011904202 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912 

Vis à tête fraisée 3,5x9,5 
 N° de réf.   90014400802 
  
928 (1978–1995) 

Vis à tête fraisée bombée 
autotaraudeuse 
B 3,9 x 13 
 N° de réf.   90014502802 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1977)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1977)

Vis à tête fraisée 4,2x16 
 N° de réf.   90014503502 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982)
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1978–1983)
911 Carrera (1984–1989)
944 (1982–1985)
959 (1987–1988) 

 Ca
rr

os
se

rie
 



 201702P95

Vis à tête fraisée M4x10 
 N° de réf.   90014701102 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912 

Vis à tête fraisée M 5 x 10 
 N° de réf.   9001480090B 
  
356 (1950–1965) 

Vis à tête fraisée bombée 
M4x15 
 N° de réf.   90014802302 
 
Uniquement pour 911 Coupé.
 
 911 F (1965–1973)
911 G (1974–1977) 
911 Turbo (1975–1977)

Joint torique 8x28 mano-
contact basse pression
 N° de réf.   90017401140 
  
 928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

 Vis à tête cylindrique M6x20 
 N° de réf.   90018601802 
  
 911 G (1974–1980)
911 Turbo (1975–1983) 

Goupille 4x12 
 N° de réf.   90019701800 
  
 924 (1984–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1981–1995)
944 (1984–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 
959 (1987–1988)

Vis à tête fraisée M 5 x 20 
 N° de réf.   90027004907 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1979)
911 Turbo (1975–1979) 

Tube support
 N° de réf.   90150109221 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912 

Bloc optique apprêté, gauche
 N° de réf.   90150306722GRV 
  
 911 F (1965–1968), 
également pour 912 

Bloc optique apprêté, droit
 N° de réf.   90150306822GRV 
  
 911 F (1965–1968), 
également pour 912 

Embase poignée de portière 
arrière
 N° de réf.   90153163221 
  
 911 F (1968–1969), 
également pour 912 

Gâche, gauche
 N° de réf.   90153170101 
  
 911 F (1965–1972) 

Gâche, droite
 N° de réf.   90153170201 
  
 911 F (1965–1972) 

 Rosace système 
de fermeture de toit Targa
 N° de réf.   90156529946 
  
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)



 201702P96

Bouton de réglage de 
 ventilation/chauff age, Noir
 N° de réf.   90157191700 
  
 914 (1970–1976)
911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1985)
911 Turbo (1975–1985) 

Bouton, Rouge
 N° de réf.   90157191800 
  
 914 (1970–1976)
911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1985)
911 Turbo (1975–1985) 

Support de fi xation
 N° de réf.   91150150501 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912 

Seuil de portière gauche
 N° de réf.   91150340106GRV 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

Seuil de portière droite
 N° de réf.   91150340206GRV 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

Molette/capuchon réglage 
des sièges
 N° de réf.   91152138102 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1982)
928 S (1981–1984)
944 (1982–1985)
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1984)
911 Turbo (1975–1984) 

Gâche, gauche
 N° de réf.   91153170102 
  
 911 F (1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 

Gâche, droite
 N° de réf.   91153170202 
  
 911 F (1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 

Tige de bouton, droite
 N° de réf.   91153170802 
  
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
964 (1989–1994) 

Plaque, Noire
 N° de réf.   91154318501 
  
 911 G (1980–1983)
911 Turbo (1980–1983) 

Couvercle de planche 
de bord
 N° de réf.   91155204803709 
  
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1975) 

Micro-contact de commande 
de capote
 N° de réf.   91161307102 
 
Uniquement pour les modèles 
cabriolet avec M439  (commande 
électrique de capote).
 
 911 Carrera (1986–1989) 

Joint de portière extérieur 
droit
 N° de réf.   91453181411 
  
 914 (1970–1976) 



 201702P97

Joint de portière extérieur 
gauche
 N° de réf.   91453181311 
  
 914 (1970–1976) 

Compresseur 
de climatisation
 N° de réf.   92812611301 
  
 928 GTS (1993–1995) 

Embase gauche
 N° de réf.   92853742502 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 

Calandre
 N° de réf.   94450303302 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1989)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1989) 

Cache de haut-parleur
 N° de réf.   94455514901 
  
 944 (1987–1991)
911 Carrera (1987–1989)
911 Turbo (1975–1989)
964 (1989–1994) 
993 (1995–1998) 

Joint torique 10,8x2,4 
 N° de réf.   94457321700 
  
 968 (1993–1995) 

Rondelle d’ajustage
 N° de réf.   94456445901 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

Sonde intérieure de 
 température climatisation
 N° de réf.   94465922101 
 
Uniquement pour véhicules 
avec M573  (climatisation).
 
 944 (1985–1991)
968 (1992–1995) 

Couvercle
 N° de réf.   95950368100 
  
959 (1987–1988) 

Couvercle
 N° de réf.   95950368300 
  
959 (1987–1988) 

Tampon en caoutchouc
 N° de réf.   95950438900 
  
959 (1987–1988) 

Aile
 N° de réf.   96550303208 
 
Uniquement pour 964 Turbo 
nez plat.
 
 911 Turbo (1993–1993) 



 201702P98

Baguette d’étanchéité
 N° de réf.   99350534300 
  
993 (1994–1998) 

Bourrelet en caoutchouc
 N° de réf.   9935054990170B 
  
993 (1994–1998) 

Pièce latérale de bande 
latérale de dossier, 
coté extérieur gauche
 N° de réf.   99352203100 
  
993 (1994–1998) 

Pièce latérale de bande 
latérale de dossier, 
coté extérieur droit
 N° de réf.   99352203200 
  
993 (1994–1998) 

 Pièce latérale de bande 
 latérale de dossier, 
coté intérieur gauche
 N° de réf.   99352203300 
  
993 (1994–1998) 

Pièce latérale de bande 
 latérale de dossier, 
coté intérieur gauche
 N° de réf.   99352203301 
 
Uniquement pour le dossier de 
siège de secours. Uniquement 
pour 993 Cabriolet avec M335 
(ceintures de sécurité auto-
matiques à 3 points). Disponible 
uniquement aux États-Unis, au 
Canada, en Australie, au Japon 
et en Nouvelle-Zélande.
 
 911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 Turbo (1995–1998) 

Pièce latérale de bande 
 latérale de dossier, 
coté intérieur droit
 N° de réf.   99352203400 
  
993 (1994–1998) 

Pièce latérale de bande 
 latérale de dossier, 
coté intérieur droit
 N° de réf.   99352203401 
 
Uniquement pour le dossier de 
siège de secours. Uniquement 
pour 993 Cabriolet avec M335 
(ceintures de sécurité auto-
matiques à 3 points). Disponible 
uniquement aux États-Unis, au 
Canada, en Australie, au Japon 
et en Nouvelle-Zélande.
 
 911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 Turbo (1995–1998)

Gâche gauche 
 N° de réf.   99353102901 
  
993 (1994–1998) 

Gâche droite
 N° de réf.   99353103001 
  
993 (1994–1998) 

Rondelle
 N° de réf.   99902509802 
  
 911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

Partie inférieure Tenax
 N° de réf.   99959160312 
 
Uniquement pour 911 Targa.
 
 911 F (1965–1971) 

Ruban adhésif pour pare- 
chocs avant et toile de capote
 N° de réf.   9999115574A 
  
993 (1994–1998) 
911 Carrera 2 (1994), 
uniquement pour Speedster

Rivet B4x32 
 N° de réf.   N 0136661 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 



 201702P99

 Vis à tête hexagonale M6x35 
 N° de réf.   N 0102213 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 Turbo (1988–1989), 
uniquement variante nez plat

Vis à tête bombée M4x15 
 N° de réf.   N 0141179 
  
944 (1982–1991)
911 G (1981–1983)
911 Turbo (1975–1977) 

Vis à tête bombée M6x15 
 N° de réf.   N 0141405 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
944 (1982–1991) 

Goupille 3x10 
 N° de réf.   N 0233232 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991) 

Jeu de joints de carrosserie 
pour Turbo 
 N° de réf.   PCG50339400 
  
 911 Turbo (1977–1989) 

Jeu de joints de carrosserie 
pour 911 G 
 N° de réf.   PCG50339422 
 
Uniquement pour 911 S.
 
 911 G (1974–1975) 

Clips de fi xation  
de pare-chocs avant
 N° de réf.   PCG50514703 
  
911 G (1974–1989) 

Jeu de joints de carrosserie 
pour 911 G
 N° de réf.   PCG79950307 
  
 911 G (1976–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1976–1989) 

Logement de phare
 N° de réf.   PCG63115100GRV 
  
 356 A (1956–1959)
356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965) 



 201702P100

Éq
ui

pe
m

en
t é

le
ct

riq
ue

 

Bague pour couvercle en tôle
 N° de réf.   021119627B 
 
Uniquement disponible 
aux États-Unis.
 
914 (1970–1976) 

Bobine d’allumage
 N° de réf.   211905115B 
  
 924 Turbo (1981–1982), 
également pour la 
924 Carrera GT 

 Bague pour couvercle 
du calculateur
 N° de réf.   311906105A 
 
Pour la 914 avec cylindrée 
de 1,8 l. Uniquement disponible 
aux États-Unis.
 
 914 (1973–1974) 

Cache de batterie 
pour batterie de 12 volts
 N° de réf.   64461112112 
  
 356 B (1963–1963)
356 C (1963–1965) 

Vis à tête fraisée M5x18 
 N° de réf.   90001303002 
  
 911 F (1965–1967), 
également pour 912 

Vis à tête bombée 4x25 
 N° de réf.   9000220020A 
  
356 (1950–1965) 

 Vis à tête hexagonale 
M10x130 
 N° de réf.   90007419702 
  
 928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

Ampoule 6V 5W 
 N° de réf.   90063112392 
  
 356 B (1960–1963) 

Tuyau de compression
 N° de réf.   9009180314B 
  
 911 G (1974–1979)
911 Turbo (1975–1979) 

 Relais de pompe à injection
 N° de réf.   90161511101 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1975)
911 Turbo (1975–1975) 

Rondelle sertie, chrom ée
 N° de réf.   90162892200 
  
 914 (1970–1976)
911 F (1965–1973), 
également pour 912 

Contacteur pour porte et 
éclairage de boîte à gants
 N° de réf.   90161560103 
  
 911 F (1969–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 



 201702P101

Cache de haut-parleur
 N° de réf.   91155545101 
 
Sauf véhicules avec M490 
(pack audio).
 
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
964 (1989–1994)
911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 RS (1996–1997)
911 Turbo (1995–1998) 

Cache de haut-parleur
 N° de réf.   91155545301 
  
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
964 (1989–1994) 

Support de haut-parleur 
de graves
 N° de réf.   91155567101 
  
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
911 Carrera 2 (1990–1994)
911 Carrera 4 (1989–1994) 

Canalisation de liaison
 N° de réf.   91161202320 
  
 911 F (1972–1973) 

Embase de gicleur 
de lave-phares, gauche
 N° de réf.   91162880700 
  
 911 G (1974–1979) 

Embase de gicleur 
de lave-phares, droite
 N° de réf.   91162880800 
  
 911 G (1974–1979) 

Rondelle sertie, Noire
 N° de réf.   91162896300 
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1982)
928 S (1981–1986)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 

Feu stop complet
 N° de réf.   91163107201 
  
 911 Carrera (1987–1989), 
uniquement pour
911 Cabriolet/aileron
911 Turbo (1987–1989), 
uniquement pour
911 Cabriolet/aileron
911 (1990–1994), 
 uniquement pour 
911 Cabriolet/aileron

Feu stop complet
 N° de réf.   91163107101 
  
 911 Carrera (1987–1989), 
uniquement pour 
911 Cabriolet 

Adaptateur  DIN/ISO 
pour système de radio/ 
navigation Porsche Classic
 N° de réf.   91164240000 
  
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

Haut-parleur d’aigus
 N° de réf.   944645502001DB 
  
 968 (1993–1995) 



 201702P102

Plaque de maintien pour 
faisceau électrique
 N° de réf.   92861249300 
 
Uniquement pour les véhicules 
avec M249  (boîte automatique).
 
 928 S (1981–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

Boîtier de couplage du 
réglage des rétroviseurs 
extérieurs
 N° de réf.   92861254200 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995)
911 Carrera (1987–1989)
911 Turbo (1987–1989)
964 (1989–1994) 

Cache
 N° de réf.   95961813300 
  
959 (1987–1988) 

Boîtier de commutateur, 
Noir satiné
 N° de réf.   9645522750301C 
 
Uniquement pour 964 avec 
M454 (régulation automatique 
de la vitesse) et M562 (airbags 
côtés conducteur et passager).
 
 911 Carrera 2 (1990–1994)
911 Carrera 4 (1990–1994)
911 RS (1992–1992)
911 Turbo (1991–1994) 

Ampoule 6V 21W 
 N° de réf.   N 0177321 
  
356 (1950–1965) 

Boîtier de connecteur 
du contacteur d’allumage
 N° de réf.   99965242640 
  
 914/6 (1970–1972)
924 S (1986–1988)
928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991) 
968 (1992–1995)
911 F (1970–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994) 

 Fusible 8 A 
 N° de réf.   N  0171211 
  
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985)
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989) 

 Fusible 25 A 
 N° de réf.   N 0171215 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985)
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989) 

Élément intermédiaire 
en aluminium pour anneau 
de projecteur
 N° de réf.   PCG 62116 
  
356 (1950–1965) 

Vis à tête plate 
 N° de réf.   PCG 62115 
  
356 (1950–1965) 



 201702P103

 Connecteur de bougie 
 N° de réf.   PCG60930200 
  
356 (1950–1965) 
911 F (19965–1968), 
également pour 912

Douille de feux de position
 N° de réf.   PCG63110390 
  
993 (1994–1998) 

Joint pour 
couvercle de phare
antibrouillard
 N° de réf.   PCG63112300 
  
 911 Carrera 2 (2002–2005)
911 Carrera 4 (2002–2005)
911 Turbo (2002–2005)
911 GT2 (2002–2005)
911 GT3 (2002–2005) 

 Joint pour 
couvercle de feu de position
 N° de réf.   PCG63113400 
  
 911 Carrera 2 (2002–2005)
911 Carrera 4 (2002–2005)
911 Turbo (2002–2005)
911 GT2 (2002–2005)
911 GT3 (2002–2005) 

Verre
 N° de réf.   PCG63160100 
  
 911 F (1970–1973) 

Kit de verres de rechange 
phare principal volant à 
gauche
 N° de réf.   PCG91163100 
 
Disponible dans tous les pays, 
sauf Grande-Bretagne, 
Australie et Afrique du Sud.
 
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994) 

Kit de verres de rechange 
phare principal volant 
à droite
 N° de réf.   PCG91163101 
 
Disponible uniquement en 
 Grande-Bretagne, Australie 
et Afrique du Sud. 
 
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994) 

Douille pour support 
 d’ampoule
 N° de réf.   PCG945114 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991) 

Pe
tit

es
 p

iè
ce

s 
/ D

iv
er

s
Vis à tête cylindrique M4x10 
 N° de réf.   90001404602 
  
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1989) 

 Vis à tête hexagonale M4x8 
 N° de réf.   90007511602 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
944 (1982–1991) 



 201702P104

 Vis à tête cylindrique M5x12 
 N° de réf.   90001405802 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
911 F (1965–1973), 
également pour 912
911 G (1974–1977) 

Rondelle dentée
 N° de réf.   90011401401 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1979)
924 Turbo (1979–1979)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989) 

 Vis à tête hexagonale 
M10x105 
 N° de réf.   N  0104823 
  
928 (1978–1995)
959 (1987–1988) 

Ac
ce

ss
oi

re
s 

 Câble adaptateur 
pour système audio 
 Blaupunkt, Alpine, Bea 
 N° de réf.   91164220901 
 
Il s’agit d’un accessoire pour 
le système radio/navigation 
Porsche Classic (n° de réf. 
91164529100). Disponible 
uniquement aux États-Unis 
et au Canada.
 
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

Câble adaptateur  Sirius 
XM pour système radio/ 
navigation Porsche Classic 
version États-unis
 N° de réf.   91164231300 
 
Il s’agit d’un accessoire pour 
le système radio/navigation 
Porsche Classic (n° de réf. 
91164529100). Disponible 
uniquement aux États-Unis 
et au Canada
 
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

Autocollant ordre d’allumage
 N° de réf.   94460254400 
  
 944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

 Étui à clé en Cuir, Noir
 N° de réf.   PCG044100001AJ 
  
Tous les modèles Classic

 Étui à clé en Cuir, Beige 
Cachemire
 N° de réf.   PCG044100004YU 
  
 Tous les modèles Classic 

 Étui à clé en Cuir, 
Gris Classique
 N° de réf.   PCG044100006XL 
  
 Tous les modèles Classic 

Plaque
« Numéro de châssis » 
 N° de réf.   PSP70110200 
  
356 A (1956–1958)
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1964) 

Plaque
« Résine synthétique » 
 N° de réf.   PSP70110300 
  
356 A (1956–1958) 
356 B (1959–1963)
356 C (1963–1964)



 201702P105

 Étui à clé en Cuir, 
Bleu Marine
 N° de réf.   PCG044100007JX 
  
 Tous les modèles Classic 

Capuchon de valve
 N° de réf.   PCG04440000 
  
 Tous les modèles Classic 

Kit de cales de protection 
pneus, taille M 
 N° de réf.   PCG04461000 
 
Contient quatre cales de 
protection des pneumatiques, 
taille M (n° de réf. PCG04461010). 
Uniquement pour les véhicules 
équipés de pneumatiques d’une 
largeur allant jusqu’à 255 mm.
 
 Tous les modèles Classic 

Cale de protection pneu 
taille M 
 N° de réf.   PCG04461010 
 
Uniquement pour les véhicules 
équipés de pneumatiques d’une 
largeur allant jusqu’à 255 mm.
 
 Tous les modèles Classic 

Plan de lubrifi cation 356 
 N° de réf.   PCG35646010 
  
356 (1950–1965) 

 Consignes d’entretien 
pour carrosserie Porsche 
356, allemand
 N° de réf.   PCG475510 
  
 356 pré-A (1950–1955), 
uniquement pour 356 pré-A 
avec vitre pliée

  Consignes d’entretien 
pour carrosserie Porsche 
356, anglais
 N° de réf.   PCG475520 
  
 356 pré-A (1950–1955), 
uniquement pour 356 pré-A 
avec vitre pliée 

Autocollant
 N° de réf.   PCG70100800 
  
356 (1950–1965),  
 uniquement pour 356 avec 
réseau de bord 6 volts

Housse de protection d’aile
 N° de réf.   PCG91150500 
  
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

Kit fi lm de protection antigra-
villonnage, transparent
 N° de réf.   PCG55932510 
  
 911 Carrera 2 (1990–1993)
911 Carrera 4 (1989–1993)
911 RS (1992) 



 201702P106

Film de protection antigra-
villonnage partie latérale, 
transparent
 N° de réf.   PCG55932511 
  
 911 Carrera 2 (1990–1993)
911 Carrera 4 (1989–1993)
911 RS (1992) 

Pass Entretien (DE) – 
911T, 911E, 911S, 912 
 N° de réf.   WKD43151000 
 
Ce Pass Entretien est en allemand. 
Pour obtenir le Pass Entretien 
en anglais, utilisez le numéro de 
référence :  WKD43152000 
 
 911 F (1965–1973) 

Pass Entretien (DE) – 
911T, 911E, 911S, 914/6 
 N° de réf.   WKD43151010 
 
Ce Pass Entretien est en allemand. 
Pour obtenir le Pass Entretien 
en anglais, utilisez le numéro de 
référence : WKD43152010
 
 914/6 (1970–1972)
911 F (1970–1973) 

Pass Entretien (EN) – 
911T, 911E, 911S, 912 
 N° de réf.   WKD43152000 
 
Ce Pass Entretien est en anglais. 
Pour obtenir le Pass Entretien 
en allemand, utilisez le numéro 
de référence : WKD43151000
 
 911 F (1965–1973) 

 Pass Entretien (EN) – 
911T, 911E, 911S, 914/6 
 N° de réf.   WKD43152010 
 
Ce Pass Entretien est en anglais. 
Pour obtenir le Pass Entretien 
en allemand, utilisez le numéro 
de référence : WKD43151010
 
 914/6 (1970–1972)
911 F (1970–1973) 

Documents de bord
 N° de réf.   WKD48551000 
  
 914 (1974–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988) 

Guide d’entretien 2 Type 
356 B 
 N° de réf.   WKD49052000 
  
 356 B (1959–1963) 



 201702P107

Partie 02
Vous trouverez aux pages suivantes une sélection de 

pièces d’origine Porsche Classic et regroupées par modèles.



 201702P108

   356 
 1950–1965 
Exemplaires produits 77 766
Références de pièces 
 disponibles 2 100

 

  Moteur 

 Joint d’étanchéité  ( 1960–1965 )   
avec carburateur Weber
N° de réf.  90110091700  

 Joint d’étanchéité  ( 1950–1965 )   
N° de réf.  61610842100  

 Joint d’étanchéité pour cou-
vercle de pompe à carburant 
supérieur( 1960–1965 )   
N° de réf.  70210842200  

Joint ( 1950–1959 )   
avec moteur de 1 100 cm3

N° de réf.  369 08264  

Joint  ( 1960–1965 )   
N° de réf.  69210096800  

Joint, base du cylindre 
( 1950–1959 )   
N° de réf.  500 04103  

 Capteur du téléthermomètre 
( 1950–1963 )   
N° de réf.  61610780502  

 Capteur du téléthermomètre  
( 1964–1965 )   
N° de réf.  90174163201  

 Vis à tête bombée ( 1950–1965 )   
N° de réf.  61610094700  

 Jauge d’huile 225 mm  
( 1954–1957 ) avec moteur de 
1 300 cm3 et de 1 300 S cm3

N° de réf.  539 07071  

 Jauge d’huile 315 mm  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  616 07070  

Bielle, catégorie de poids 14 
(496–505 g)  ( 1950–1965 )   
N° de réf.  61610301203014  

 Bielle, catégorie de poids 17 
(505–514 g)  ( 1950–1965 )   
N° de réf.  61610301203017  

 Bielle, catégorie de poids 20 
(514–523 g)  ( 1950–1965 )   
N° de réf.  61610301203020  

Tube prot. en acier spéc.
tige de poussée (1950–1965 ) 
N° de réf.  61610523101  

 Vis à tête hexagonale M8x16  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  90007545300  

Support d’alternateur 
( 1960–1965 )   
N° de réf.  PCG10121601  

Rondelle ( 1960–1965 )   
N° de réf.  61610119100  

  Carburant/échappement

Vis de blocage pour commande 
de chauffage ( 1950–1965 )   
N° de réf.  64421175501  

Circlip ( 1950–1965 )   
N° de réf.  99904100101  

Jeu de douilles de serrage fil 
de chauffage ( 1950–1965 )   
N° de réf.  PCG35621100  

Boîte de vitesses

Goujon renvoi du câble d’accé-
lérateur 106 mm  ( 1950–1959 )   
N° de réf.  356 23158  

Plateau de pression 
( 1959–1965 )   
N° de réf.  61611601404  

Coulisseau ( 1959–1965 )   
N° de réf.  71833252501  

Agrafe de butée ( 1950–1959 )   
N° de réf.  71611683100  

Roulement à billes à contact 
oblique ( 1950–1965 )   
N° de réf.  90005300201  

 Roulement à billes à contact 
oblique rainuré ( 1950–1959 )   
N° de réf.  90005300202  

Goupille 2x15  ( 1959–1965 )   
N° de réf.  9000210080A  

  Essieu avant/direction

Bague entretoise ( 1950–1959 )   
N° de réf.  356 41457  

Rondelle de butée 3,50–3,55 mm  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  356 41463  

 Rondelle de butée 3,60–3,65 mm  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  356 41464  

 Rondelle de butée 3,85–3,90 mm  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  356 414651  

Tige filetée ( 1950–1965 )   
N° de réf.  644 41205  

 Écrou de serrage M16x1  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  91434167100  

Écrou ( 1950–1959 )   
N° de réf.  356 41451  

 Écrou  ( 1950–1959 )   
N° de réf.  356 41450  

Moyeu de roue (1964–1965)
N° de réf. 90134106509

 Vis à tête hexagonale 
M12x1,5x52  ( 1950–1965 )   
N° de réf.  9000820100B  

Anneau d’arrêt ( 1950–1959 )   
N° de réf.  356 47109  

Essieu arrière

Kit de fixation pour gaine de 
protection fendue ( 1950–1965 )   
N° de réf.  PCG59800100  

 Kit de fixation pour gaine 
de protection non fendue 
( 1950–1965 )   
N° de réf.  PCG59800200  

 Vis à tête hexagonale  
( 1956–1963 )   
N° de réf.  9990740060A  

Jantes/freins

 Kit de fixation pour segment 
de frein de stationnement 
( 1955–1959 )   
N° de réf.  PCG35209712  

Disque de frein  ( 1964–1965 )   
N° de réf.  90135140112  

Tambour de frein 356, AV
(1950–1959)
N° de réf. 356 41023

Tambour de frein 356, AR
(1950–1959)
N° de réf. 64433106300

Vis à tête fraisée M6x10  
( 1964–1965 )   
N° de réf.  90001302402  

Ressort de traction 
( 1950–1963 )   
N° de réf.  356 42168  

  Leviers et pédaliers

Goujon ( 1960–1963 )   
N° de réf.  9000880010B  

Douille de guidage 
( 1959–1963 )   
N° de réf.  96442422300  

Écrou autofreiné ( 1950–1963 )   
N° de réf.  64442457100  

  Carrosserie 

Autocollant jeu des soupapes 
( 1950–1965 )   
N° de réf.  546 72203  

Rondelle élastique B3  
( 1960–1965 )   
N° de réf.  90002800601  

Rondelle ( 1950–1965 )   
N° de réf.  64455585700  

Logement de phare 
( 1956–1965 )   
N° de réf.  PCG63115100GRV  

 Vis à tête fraisée M5 x 10  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  9001480090B  

Habillage avant 
( 1950–1959 )   
N° de réf.  64450301101GRV  

Habillage avant 
(1960–1961)
N° de réf. 64450301105GRV

Habillage avant 
(1961–1965)
N° de réf. 64450301106GRV

 Vis à tête cylindrique M5x10  
( 1963–1965 )   
N° de réf.  90011901102  

  Équipement électrique 

 Cache de batterie pour batterie 
de 12 volts ( 1963–1965 )   
N° de réf.  64461112112  

Vis à tête plate ( 1950–1965 )   
N° de réf.  PCG 62115  

Ampoule 6V 21W  ( 1950–1965 )   
N° de réf.  N  0177321  

Ampoules 12V 18/5W  
( 1962–1965 )   
N° de réf.  N  0177372  

Ampoules 12V 25W  
( 1960–1965 )   
N° de réf.  90063111092  

Ampoules 12V 35W  
( 1960–1965 )   
N° de réf.  90063111290  

Ampoules 6V 5W  ( 1960–1963 )   
N° de réf.  90063112392  

Ampoules 6V 35W  ( 1960–1965 )   
N° de réf.  90063101290  

Vis à tête bombée 4x25  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  9000220020A  

 Fusible 25 A  ( 1960–1965 )   
N° de réf.  N  0171215  

 Connecteur de bougie 
( 1950–1965 )   
N° de réf.  PCG60930200  

 Élément inter. alu. pour anneau 
de projecteur (1950–1965 )   
N° de réf.  PCG 62116  

Petites pièces/divers

 Vis à tête cylindrique M5x12  
( 1960–1965 )   
N° de réf.  90001405802  

Accessoires 

Plan de lubrification 356  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  PCG35646010  

Boîte d’ampoules de rechange 
356  ( 1959–1965 ) avec tension 
de bord de 6 volts
N° de réf.  PCG35610000  



 201702P109

 Boîte d’ampoules de rechange 
356  ( 1963–1965 ) avec tension 
de bord de 12 volts
N° de réf.  PCG35620000  

Bandeau de la plaque 
d’immatriculation « 356 »  
( 1950–1965 )   
N° de réf.  PCG70135600  

 Bandeau de la plaque 
 d’immatriculation « Carrera »  
( 1955–1963 )   
N° de réf.  PCG70191110  

Autocollant ( 1950–1965 )  
avec tension de bord de 6 volts
N° de réf.  PCG70100800  

Consignes d’entretien 
pour carrosserie Porsche 356, 
allemand ( 1950–1955 )  
avec vitre pliée
N° de réf.  PCG475510  

 Consignes d’entretien 
pour carrosserie Porsche 356, 
anglais ( 1950–1955 )  
avec vitre pliée
N° de réf.  PCG475520  

 Plaque « Numéro de châssis »  
( 1956–1964 )   
N° de réf.  PSP70110200  

 Plaque « Résine synthétique »  
( 1956–1964 )   
N° de réf.  PSP70110300  

Guide d’entretien 2 Type 356 B  
( 1959–1963 )   
N° de réf.  WKD49052000  

   911 F 
 1965–1973 
Exemplaires produits 81 100
Références de pièces 
 disponibles 3 500

 

  Moteur 

 Rondelle de compensation 
0,15 mm  ( 1965–1968 )   
N° de réf.  90110516201  

 Rondelle de compensation 
0,1 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516200  

 Rondelle de compensation 
0,25 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516203  

 Rondelle de compensation 
0,2 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516202  

 Rondelle de compensation 
0,35 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516205  

 Rondelle de compensation 
0,3 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516204  

 Rondelle de compensation 
0,45 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516207  

 Rondelle de compensation 
0,4 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516206  

 Rondelle de compensation 
0,5 mm  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  90110516208  

 Collier de fixation ( 1965–1973 )   
N° de réf.  99951107602  

Axe de commande  
( 1971–1972 )  uniquement pour 
Turbo avec carburateur Zenith
N° de réf.  91110807100  

 Joint d’étanchéité  ( 1968–1971 )  
uniquement pour Turbo avec 
 carburateur Weber
N° de réf.  90110091700  

 Joint d’étanchéité pour cou-
vercle de pompe à carburant 
supérieur  ( 1965–1968 ) 
également pour 912 
N° de réf.  70210842200  

Joint ( 1965–1969 )  
uniquement pour 912 
N° de réf.  69210096800  

Vis de réglage  ( 1970–1973 ) 
avec carburateur Zenith
N° de réf.  91110092301  

Ressort de vis de guidage 
pour carburateur Weber 
( 1965–1973 )   
N° de réf.  90110080500  

 Capteur du téléthermomètre  
( 1965–1968 )   
N° de réf.  90174163201  

Écrou à oreilles M6  
( 1969–1969 )   
N° de réf.  90002900202  

Raccord fileté ( 1972–1973 ) 
avec K-Jetronic
N° de réf.  91111015900  

Bague de passage tablier  
( 1970–1973 )   
N° de réf.  91435620200  

 Bague de passage tablier  
( 1965–1973 )   
N° de réf.  99970307650  

Gicleur principal 110  
( 1965–1971 ) 
avec carburateur Weber
N° de réf.  90110097804  

 Gicleur principal 115  
( 1970–1971 )   
N° de réf.  91110092900  

 Gicleur principal 120  
( 1972–1973 )   
N° de réf.  91110092903  

Levier ( 1972–1973 )  
avec injection mécanique
N° de réf.  91110806101  

 Vis creuse  ( 1972–1973 )   
N° de réf.  91110891001  

 Vis creuse  ( 1969–1973 )   
N° de réf.  90111091701  

 Vis à tête bombée  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  61610094700  

Ajutage d’automaticité 195  
( 1970–1973 )   
N° de réf.  90110894000  

 Ajutage d’automaticité 210  
( 1972–1973 )   
N° de réf.  90110894003  

 Membrane  ( 1965–1968 )   
N° de réf.  90110893200  

 Cache moteur  ( 1965–1973 )   
N° de réf.  91110680204  

Canalisation d’huile gauche 
( 1965–1968 )  
jusqu’au n° de moteur 0903069 
N° de réf.  90110734500  

Canalisation d’huile droite 
( 1965–1968 ) jusqu’au numéro 
de moteur 0903069 
N° de réf.  90110734600  

 Jauge d’huile 315 mm  
( 1965–1969 )  uniquement pour 912 
N° de réf.  616 07070  

 Bielle, catégorie de poids 14 
(496–505 g)  ( 1965–1973 )  
également pour 912 
N° de réf.  61610301203014  

 Bielle, catégorie de poids 17 
(505–514 g)  ( 1965–1973 )  
également pour 912 
N° de réf.  61610301203017  

 Bielle, catégorie de poids 20 
(514–523 g)  ( 1965–1973 )  
également pour 912 
N° de réf.  61610301203020  

Kit de réparation tendeur de 
chaîne, version mécanique 
(1965–1973)
N° de réf. 91110590101

Collier ( 1972–1973 )   
N° de réf.  99951230302  

Écrou hexagonal M16x1  
( 1965–1973 )   
N° de réf.  90160390501  

 Support d’alternateur  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  PCG10121601  

 Rondelle  ( 1965–1969 ) 
uniquement pour 912 
N° de réf.  61610119100  

 Émulseur ( 1968–1971 )   
N° de réf.  90110098500  

  Carburant/échappement 

 Joint d’étanchéité A14x18  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90012300760  

Support pompe à carburant  
( 1970–1971 )   
N° de réf.  90135650503  

Canalisation de carburant AR 
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90135653201  

Pompe à carbur.  ( 1968–1973 ) 
 uniquement pour 911 E/S/RS 
N° de réf.  90160810504  

Pompe à carbur.  ( 1970–1973 ) 
 uniquement 911 T avec carburateur
N° de réf.  91160810703  

 Pompe à carbur.  ( 1972–1973 ) 
 uniquement 911 T avec K-Jetronic 
N° de réf.  91160811006  

 Câble de masse  ( 1965–1973 )  
également pour 912 
N° de réf.  90161230320  

 Collier gauche ( 1965–1973 ) 
 également pour 912 
N° de réf.  90121105122  

 Collier droit  ( 1965–1973 ) 
également pour 912 
N° de réf.  90121105222  

 Circlip  ( 1965–1968 ) 
également pour 912 
N° de réf.  99904100101  

  Boîte de vitesses 

 Joint de carter de boîte 
( 1965–1973 ) avec Sportomatic
N° de réf.  90530139202  

 Entretoise 2,5 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226501  

 Entretoise 2,6 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226502  

 Entretoise 2,7 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226503  

 Entretoise 2,8 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226504  

 Entretoise 2,9 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226505  



 201702P110

 Entretoise 3,0 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226506  

 Entretoise 3,1 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226507  

 Entretoise 3,2 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226508  

 Entretoise 3,3 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226509  

 Entretoise 3,5 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226511  

 Entretoise 3,6 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226512  

 Entretoise 3,7 mm  ( 1965–1970 )   
N° de réf.  90133226513  

Équerre de fixation ( 1965–1973 )   
N° de réf.  90142336900  

 Roulement à rouleaux
coniques ( 1965–1973 )   
N° de réf.  99905900800  

Coussinet ( 1972–1973 )   
N° de réf.  91531833900  

 Goupille 2x15  ( 1965–1973 )   
N° de réf.  9000210080A  

Bouchon fileté  ( 1972–1973 ) 
  uniquement pour 911 Carrera 2.7 RS 
N° de réf.  91530731900  

Roue arbrée  ( 1969–1971 )   
N° de réf.  90131833112  

  Essieu avant/direction 

 Rondelle éventail  ( 1965–1973 ) 
 également pour 912 
N° de réf.  90011500701  

 Écrou de serrage M16x1  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  91434167100  

 Joint de Cardan ( 1969–1973 )  
également pour 912 
N° de réf.  93034702502  

Jeu de paliers moyeu de roue 
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  PCG05906500  

Moyeu de roue (1965–1968) 
également pour 912 
N° de réf.  90134106509

Moyeu de roue 
(1968–1973)
N° de réf.  90134106510

Anneau ( 1965–1967 )  
également pour 912 
N° de réf.  90134779300  

 Écrou hexagonal M16x1,5  
( 1965–1967 )  également pour 912 
N° de réf.  90018300701  

  Jantes/freins 

 Kit de fixation pour segment 
de frein de stationnement  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  PCG35209712  

 Joint d’étanchéité extérieur 
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90012300522  

Vis d’étrier M12x1,5x30  
( 1969–1969 )   
N° de réf.  90008302303  

 Vis à tête fraisée M6x10  
( 1965–1968 )  également pour 912 
N° de réf.  90001302402  

 Canalisation de liaison arrière 
( 1965–1968 )  également pour 912 
N° de réf.  90135562702  

 Équerre  ( 1965–1973 ) 
 également pour 912 
N° de réf.  90135561501  

  Leviers et pédaliers 

 Douille de guidage  
( 1965–1973 )   
N° de réf.  96442422300  

Kit de douilles pour pédale 
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  PCG91142300  

Kit rép. tring. de com. de boîte  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  PCG42402000  

  Carrosserie 

 Autocollant jeu des soupapes  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  546 72203  

Logement jambe d’amort. 
pour passage de roue AVG 
( 1965–1966 )   
N° de réf.  PCG50191121  

 Logement jambe d’amort. 
pour passage de roue AVD 
( 1965–1966 )   
N° de réf.  PCG50191021  

Couvercle de planche de bord 
( 1970–1973 )   
N° de réf.  91155204803709  

 Dôme jambe d’amort. 
pour passage de roue AV  
( 1965–1966 )   
N° de réf.  PCG50191000  

Seuil de portière gauche  
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  91150340106GRV  

 Seuil de portière droite  
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  91150340206GRV  

Bouton de réglage ventilation/
chauffage, Noir ( 1969–1973 ) 
 également pour 912 
N° de réf.  90157191700  

 Bouton, Rouge  ( 1969–1973 ) 
 également pour 912 
N° de réf.  90157191800  

 Bloc optique apprêté, droit 
( 1965–1968 )  également pour 912 
N° de réf.  90150306822GRV  

 Bloc optique apprêté, gauche 
( 1965–1968 )  également pour 912 
N° de réf.  90150306722GRV  

 Vis à tête fraisée bombée 
autotaraudeuse B3,9x13  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90014502802  

 Vis à tête fraisée bombée 
M4x15  ( 1965–1973 ) 
 uniquement pour Coupé 
N° de réf.  90014802302  

Écrou ( 1965–1973 )   
N° de réf.  90007800902  

Rosace fermeture toit Targa 
( 1970–1973 )   
N° de réf.  90156529946  

Planche de bord 911
(1969–1973)
N° de réf.  91155203104709

 Gâche, gauche  ( 1965–1972 )   
N° de réf.  90153170101  

 Gâche, gauche  ( 1973–1973 )   
N° de réf.  91153170102  

 Gâche, droite  ( 1965–1972 )   
N° de réf.  90153170201  

 Gâche, droite  ( 1973–1973 )   
N° de réf.  91153170202  

 Vis à tête fraisée 4,2x16  
(1965–1968 et 1970–1973)  
également pour 912
N° de réf.  90014503502  

 Vis à tête fraisée M4x10  
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90014701102  

 Vis à tête fraisée M5x20  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90027004907  

Tube support ( 1969–1973 )  
également pour 912 
N° de réf.  90150109221  

Partie inférieure  Tenax 
( 1965–1971 )  uniq. pour Targa 
N° de réf.  99959160312  

 Embase poignée portière AR 
( 1968–1969 )  également pour 912 
N° de réf.  90153163221  

 Tôle de renfort pour passage
de roue avant gauche 
( 1965–1966 )   
N° de réf.  PCG50196500  

 Tôle de renfort pour passage
de roue avant droite 
( 1965–1966 )   
N° de réf.  PCG50196600  

 Vis à tête cylindrique M5x10   
(1965–1968 et 1970–1973)  
également pour 912
N° de réf.  90011901102  

 Vis à tête cylindrique M6x15  
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90011904202  

  Équipement électrique

Rondelle sertie, chromée  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90162892200  

Adaptateur  DIN/ISO 
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  91164240000  

Verre ( 1970–1973 )   
N° de réf.  PCG63160100  

 Ampoules 12V 18/5W  
( 1965–1968 )  également pour 912 
N° de réf.  N  0177372  

 Ampoules 12V 35W  
( 1965–1968 )  également pour 912 
N° de réf.  90063111290  

 Kit de verres de rechange 
phare principal vol. à gauche 
( 1970–1973 )   
N° de réf.  PCG91163100  

 Kit de verres de rechange 
phare principal vol. à droite  
( 1970–1973 )   
N° de réf.  PCG91163101  

 Relais de pompe à injection 
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90161511101  

 Contacteur pour porte et 
éclairage de boîte à gants  
( 1969–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90161560103  

 Fusible 25 A  ( 1965–1973 ) 
 également pour 912 
N° de réf.  N  0171215  

 Fusible 8 A  ( 1965–1973 ) 
également pour 912 
N° de réf.  N  0171211  

 Vis à tête fraisée M5x18  
( 1965–1967 )  également pour 912 
N° de réf.  90001303002  

 Canalisation de liaison  
( 1972–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  91161202320  

 Connecteur de bougie  
( 1965–1968 )  également pour 912 
N° de réf.  PCG60930200  

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1970–1973 )   
N° de réf.  99965242640  

  Petites pièces/divers 

Rondelle dentée ( 1965–1973 )   
N° de réf.  90011401401  

 Vis à tête cylindrique M4x10  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90001404602  

 Vis à tête cylindrique M5x12  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  90001405802  



 201702P111

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  91164220901  

 Boîte d’ampoules de rechange 
911 F  ( 1965–1971 )   
N° de réf.  PCG91110000  

 Boîte d’ampoules de rechange 
911 F  ( 1972–1973 )   
N° de réf.  PCG91120000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 911 »  ( 1965–1973 )   
N° de réf.  PCG70191100  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 912 »  ( 1965–1973 ) 
N° de réf.  PCG70191200  

 Bandeau de la plaque 
d’immatriculation « Targa »  
( 1965–1973 ) 
N° de réf.  PCG70191120  

 Housse d’aile ( 1965–1973 ) 
 également pour 912 
N° de réf.  PCG91150500  

 Pass Entretien (EN) - 911T, 
911E, 911S, 912  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  WKD43152000  

 Pass Entretien (EN) - 911T, 
911E, 911S, 914/6  ( 1970–1973 )   
N° de réf.  WKD43152010  

 Pass Entretien (DE) - 911T, 
911E, 911S, 912  ( 1965–1969 )   
N° de réf.  WKD43151000  

 Pass Entretien (DE) - 911T, 
911E, 911S, 914/6  ( 1970–1973 )   
N° de réf.  WKD43151010  

Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation 
( 1965–1973 )  également pour 912 
N° de réf.  91164231300  

   911 G 
 1974–1989 
Exemplaires produits 169 397
Références de pièces 
 disponibles 7 100

 

  Moteur 

 Collier de fixation  ( 1974–1977 )   
N° de réf.  99951107602  

Jeu d’étanchéité d’injecteurs 
K-Jetronic  ( 1974–1983 )   
N° de réf.  PCG91111125  

 Entretoise  ( 1975–1989 )  
uniquement pour Turbo avec boîtier 
de fi ltre à air en métal
N° de réf.  93011043601  

 Entretoise 70,5 mm  ( 1975–1977 ) 
 uniquement pour Turbo avec boîtier 
de fi ltre à air en plastique
N° de réf.  93011043600  

Raccord fileté  ( 1974–1976 )   
N° de réf.  91111015900  

Levier ( 1974–1977 )  
avec injection mécanique
N° de réf.  91110806101  

 Vis creuse  ( 1974–1977 )   
N° de réf.  91110891001  

 Vis creuse  ( 1974–1977 )   
N° de réf.  90111091701  

Courroie trapézoïdale 9,5x695  
( 1975–1989 )   
N° de réf.  9991923135A  

 Cache moteur  ( 1974–1983 )   
N° de réf.  91110680204  

 Cache moteur  ( 1984–1989 )   
N° de réf.  91110680205  

Radiateur d’huile ( 1980–1989 )   
N° de réf.  93020705304  

Boîtier du régul. ( 1974–1989 )   
N° de réf.  93010701700  

Kit de réparation tendeur 
de chaîne, version mécanique 
(1974–1977)
N° de réf. 91110590101

Kit de rép. post-équipement 
tend. de chaîne, version 
 hydraulique, gauche 
(1978–1983)
N° de réf. 93010591100

Kit de rép. post-équipement 
tend. de chaîne, version 
 hydraulique, droite
(1978–1983)
N° de réf. 93010591100

Canalisation  ( 1984–1989 )   
N° de réf.  93011066500  

Flexible  ( 1984–1989 )   
N° de réf.  93011058902  

 Collier  ( 1974–1983 )   
N° de réf.  9995122670B  

 Collier  ( 1975–1989 )   
N° de réf.  99951223502  

 Collier  ( 1974–1983 )   
N° de réf.  99951230302  

Vis M6x16  ( 1974–1977 )   
N° de réf.  9000750570B  

 Écrou hexagonal M16x1  
( 1974–1981 )   
N° de réf.  90160390501  

  Carburant/échappement 

Embout d’échapp., chromé  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  91111124503  

 Joint d’étanchéité A14x18  
( 1974–1975 )   
N° de réf.  90012300760  

 Pompe à carbur.  ( 1974–1977 ) 
 uniquement pour Carrera 3.0 et S 
avec K-Jetronic 
N° de réf.  91160811006  

 Câble de masse  ( 1974–1986 )   
N° de réf.  90161230320  

Kit de montage 911 éch. therm. 
( 1974–1986 )   
N° de réf.  PCG91121100  

 Collier gauche  ( 1974–1986 )   
N° de réf.  90121105122  

 Collier droit  ( 1974–1986 )   
N° de réf.  90121105222  

Goujon M10x35  ( 1975–1977 )   
N° de réf.  90008103102  

  Boîte de vitesses 

 Équerre de fixation  
( 1974–1982 )   
N° de réf.  90142336900  

 Coussinet  ( 1974–1977 )   
N° de réf.  91531833900  

 Goupille 2x15  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  9000210080A  

  Essieu avant/direction 

Kit rempl. pour jambe d’amort.
( 1974–1985 ) 
N° de réf.  91134191309  

  Kit rempl. pour jambe d’amort. 
( 1984–1989 )   Contactez votre 
Centre (Service) Porsche pour la 
compatibilité spécifi que
N° de réf.  91134191310 

  Kit de rempl. pour amortisseur 
( 1974–1977 )   
N° de réf.  PCG34190401  

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture Rouge Indien, 
pour les modèles sans airbag 
(1974–1989) 
N° de réf. 000043161158YR

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture en Noir, 
pour les modèles sans airbag 
(1974–1989)
N° de réf.  000043161108YR

 Rondelle éventail  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  90011500701  

Douille de guid. ( 1974–1977 )   
N° de réf.  111953535D  

 Joint de Cardan  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  93034702502  

 Jeu de paliers moyeu de roue  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG05906500  

Moyeu de roue (1974–1989) 
sauf Turbo et turbo look
N° de réf. 91134106510

 Amortisseur ( 1978–1985 ) 
  Contactez votre Centre (Service) 
Porsche pour la compatibilité 
spécifi que
N° de réf.  91133305116  

 Amortisseur  ( 1986–1989 )   
N° de réf.  91133305117  

  Essieu arrière 

 Jeu de roul. de roue essieu AR 
( 1975–1989 )  uniquement pour 
Carrera avec M491 (turbo look) 
N° de réf.  PCG93005900  

 Vis à tête hexagonale 
M14x1,5x130  ( 1975–1977 )   
N° de réf.  90008206202  

  Jantes/freins 

 Kit de fixation pour segment 
de frein de stationnement  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG35209712  

Pièces de fix. plaqu. de frein  
( 1974–1977 )   
N° de réf.  91135195102  

 Pièces de fix. plaqu. de frein  
( 1974–1977 )   
N° de réf.  91135195103  

 Vis d’étrier M12x1,5x30  
( 1974–1989 )  
pour les AM 1978–1983 
uniquement pour la 911 SC 
N° de réf.  90008302303  

 Équerre  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  90135561501  

  Leviers et pédaliers 

 Douille de guidage  
( 1974–1988 )   
également pour Turbo des AM 
1975–1977 et 1987–1988
N° de réf.  96442422300  

 Kit de douilles pour pédale  
( 1974–1986 )   
N° de réf.  PCG91142300  

 Kit rép. tring. de com. de boîte  
( 1974–1989 )   également pour Turbo 
des AM 1975–1977 et 1987–1988
N° de réf.  PCG42402000  



 201702P112

 Kit rép. tring. de com. de boîte 
G50  ( 1987–1989 )   
N° de réf.  PCG42402004  

  Carrosserie 

 Couvercle de planche de bord  
( 1974–1975 )   
N° de réf.  91155204803709  

Plaque, Noire ( 1980–1983 )   
N° de réf.  91154318501  

Tige de bouton, droite  
( 1988–1989 )   
N° de réf.  91153170802  

 Seuil de portière gauche  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  91150340106GRV  

 Seuil de portière droite  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  91150340206GRV  

 Molette/capuchon réglage 
des sièges  ( 1974–1984 )   
N° de réf.  91152138102  

Jeu de joints de carrosserie 
911 G  ( 1974–1975 )  uniquement 
pour 911 S 
N° de réf.  PCG50339422  

 Jeu de joints de carrosserie 
911 G  ( 1976–1989 )   
N° de réf.  PCG79950307  

 Jeu de joints de carrosserie 
Turbo  ( 1977–1989 )   
N° de réf.  PCG50339400  

 Bouton de réglage ventilation/
chauffage, Noir ( 1974–1985 )   
N° de réf.  90157191700  

 Bouton, Rouge  ( 1974–1985 )   
N° de réf.  90157191800  

Cache de haut-parleur 
( 1975–1989 )   
N° de réf.  94455514901  

 Vis à tête bombée M4x15  
( 1975–1983 )   
N° de réf.  N  0141179  

 Vis à tête fraisée bombée 
autotaraudeuse B3,9x13  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  90014502802  

 Vis à tête fraisée bombée 
M4x15  ( 1974–1977 )  uniquement 
pour Coupé 
N° de réf.  90014802302  

Micro-contact comm. capote 
( 1986–1989 )  uniquement pour 
Carrera Cabriolet avec M439 
(commande électrique de capote) 
N° de réf.  91161307102  

 Écrou  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  90007800902  

 Rosace fermeture toit Targa  
( 1974–1986 )   
N° de réf.  90156529946  

Planche de bord 911
(1974–1975)
N° de réf.  91155203104709

Rondelle ( 1975–1989 )   
N° de réf.  99902509802  

 Gâche, gauche  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  91153170102  

 Gâche, droite  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  91153170202  

 Vis à tête hexagonale M6x35  
( 1988–1989 ) 
 uniquement pour Turbo nez plat
N° de réf.  N  0102213  

 Vis à tête fraisée 4,2x16  
( 1978–1989 )   
N° de réf.  90014503502  

 Vis à tête fraisée M5 x 20  
( 1974–1979 )   
N° de réf.  90027004907  

 Clips de fix ation pare-chocs 
avant ( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG50514703  

 Vis à tête cylindrique M5x10  
( 1974–1986 )   
N° de réf.  90011901102  

 Vis à tête cylindrique M6x20  
( 1974–1983 )   
N° de réf.  90018601802  

  Équipement électrique 

 Rondelle sertie, Noire 
( 1974–1989 )   
N° de réf.  91162896300  

Feu stop complet  ( 1987–1989 ) 
 uniquement pour Carrera Cabriolet 
N° de réf.  91163107101  

 Feu stop complet  ( 1987–1989 ) 
 uniquement pour 
Carrera Cabriolet/aileron et 
Turbo Cabriolet/aileron
N° de réf.  91163107201  

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  91164240000  

Tuyau de compr.  ( 1974–1979 )   
N° de réf.  9009180314B  

 Kit de verres de rechange 
phare principal vol. à gauche  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG91163100  

 Kit de verres de rechange 
phare principal vol. à droite  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG91163101  

Haut-parleur d’aigus portières
30 mm, Coupé, Cabriolet et 
Targa, avant (1988–1989)
N° de réf. 96464550201

 Boîtier de couplage du réglage 
des rétroviseurs extérieurs 
( 1987–1989 )   
N° de réf.  92861254200 

Haut-parleur 90x150 mm, 
Coupé et Targa, arrière
(1988–1989)
N° de réf. 91164541901

Haut-parleur 100 mm Cone, 
Cabriolet, arrière 
(1988–1989)
N° de réf. 96464550401

 Cache de haut-parleur 
de portière  ( 1988–1989 )   
N° de réf.  91155545101  

Cache de haut-parleur 
de portière ( 1988–1989 )   
N° de réf.  91155545301 

Jeu de haut-parleurs Cabriolet, 
arrière (1988–1989)
N° de réf. PCG91164530

Jeu de haut-parleurs Coupé 
et Targa, arrière (1988–1989)
N° de réf. PCG91164520

Jeu de haut-parleurs Coupé, 
Cabriolet et Targa, avant 
(1988–1989)
N° de réf. PCG91164510

 Relais de pompe à injection  
( 1974–1975 )   
N° de réf.  90161511101  

 Contacteur pour porte et 
éclairage de boîte à gants  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  90161560103  

 Fusible 25 A  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  N  0171215  

 Fusible 8 A  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  N  0171211  

Haut-parleur graves portières 
130 mm, Coupé, Cabriolet 
et Targa, avant (1988–1989)
N° de réf.  96464550301

Support haut-parleur graves  
( 1988–1989 )   
N° de réf.  91155567101 

 Embase de gicleur de lave-
phares, gauche  ( 1974–1979 )   
N° de réf.  91162880700  

 Embase de gicleur de lave-
phares, droite  ( 1974–1979 )   
N° de réf.  91162880800  

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  99965242640  

  Petites pièces/divers 

 Rondelle dentée  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  90011401401  

 Vis à tête cylindrique M4x10  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  90001404602  

 Vis à tête cylindrique M5x12  
( 1974–1977 )   
N° de réf.  90001405802  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1974–1989 )   
N° de réf.  91164220901  

Documents de bord 
( 1974–1989 )   
N° de réf.  WKD48551000  

 Boîte d’ampoules de rechange 
911 G  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG91130000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 911 »  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG70191100  

 Bandeau de la plaque 
d’immatriculation « 930 »  
( 1975–1989 )   
N° de réf.  PCG70193000  

 Bandeau de la plaque 
 d’immatriculation « Carrera »  
( 1984–1989 )   
N° de réf.  PCG70191110  

 Bandeau de la plaque 
d’immatriculation « Targa »  
( 1974–1989 )  
N° de réf.  PCG70191120  

 Bandeau de la plaque 
d’immatriculation « Turbo »  
( 1975–1989 )   
N° de réf.  PCG70193010  

 Housse d’aile  ( 1974–1989 )   
N° de réf.  PCG91150500  

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation 
( 1974–1989 )   
N° de réf.  91164231300  

   914 
 1970–1976 
Exemplaires produits 118 982
Références de pièces 
 disponibles 1 700

 

  Moteur 

 Collier de fixation  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  99951107602  

 Axe de commande  
( 1970–1972 )  uniquement pour 
914/6 avec carburateur Zenith
N° de réf.  91110807100  



 201702P113

 Joint d’étanchéité  ( 1970–1972 ) 
 uniquement pour 914/6 avec 
carburateur Weber
N° de réf.  90110091700  

 Joint d’étanchéité A8x12  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  N  0138302  

 Ressort vis de réglage pour 
carbur. Weber  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90110080500  

 Bague de passage tablier  
( 1970–1974 )   
N° de réf.  91435620200  

 Bague de passage tablier  
( 1970–1972 )   
N° de réf.  99970307650  

Kit de réparation tendeur 
de chaîne, version mécanique 
(1970–1972) uniquement pour 914/6
N° de réf.  91110590101

 Vis à tête hexagonale M8x35  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  N  0102478  

 Émulseur  ( 1970–1971 )   
N° de réf.  90110098500  

  Carburant/échappement 

 Pompe à carbur.  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  91160810703  

  Boîte de vitesses 

 Joint de carter de boîte  
( 1970–1972 )  uniq. pour 914/6 
avec Sportomatic
N° de réf.  90530139202  

 Entretoise 2,5 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226501  

 Entretoise 2,6 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226502  

 Entretoise 2,7 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226503  

 Entretoise 2,8 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226504  

 Entretoise 2,9 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226505  

 Entretoise 3,0 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226506  

 Entretoise 3,1 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226507  

 Entretoise 3,2 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226508  

 Entretoise 3,3 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226509  

 Entretoise 3,5 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226511  

 Entretoise 3,6 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226512  

 Entretoise 3,7 mm  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  90133226513  

 Roulement à rouleaux coniques  
( 1970–1972 )  uniquement pour 
914/6 avec Sportomatic
N° de réf.  99905900800  

 Goupille 2x15  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  9000210080A  

  Essieu avant/direction 

 Rondelle éventail  ( 1970–1971 )   
N° de réf.  90011500701  

 Douille de guid.  ( 1972–1974 )   
N° de réf.  111953535D  

 Écrou de serrage M16x1  
( 1970–1972 )   
N° de réf.  91434167100  

 Écrou de serrage  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  131405670  

 Écrou de serrage  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  131405669  

 Joint de Cardan  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  93034702502  

 Jeu de paliers moyeu de roue  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  PCG05906500  

Moyeu de roue 
(1970–1972)
N° de réf.  90134106510

  Essieu arrière 

 Vis à tête hexagonale M10x55  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  90007419201  

  Jantes/freins 

 Enjoliveur poli  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  91436130307  

 Équerre  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  90135561501  

  Leviers et pédaliers 

 Élément d’étanch. câble de 
frein de station.  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  91442459200  

 Douille de guidage  
( 1973–1976 )   
N° de réf.  96442422300  

 Kit de douilles pour pédale  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  PCG91142300  

  Carrosserie 

 Rondelle élastique B3  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  90002800601  

 Bouton de réglage ventilation/
chauffage, Noir ( 1970–1976 )   
N° de réf.  90157191700  

 Bouton, Rouge  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  90157191800  

 Vis à tête bombée M6x15  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  N  0141405  

 Joint de portière extérieur 
gauche  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  91453181311  

Joint de portière extérieur 
droit ( 1970–1976 )   
N° de réf.  91453181411  

  Équipement électrique 

 Rondelle sertie, chrom ée 
( 1970–1976 )   
N° de réf.  90162892200  

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  91164240000  

 Fusible 25 A  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  N  0171215  

 Bague pour couvercle en tôle  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  021119627B  

 Bague pour couvercle 
du calculateur  ( 1973–1974 ) 
avec cylindrée de 1,8 l
N° de réf.  311906105A  

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1970–1972 )   
N° de réf.  99965242640  

  Petites pièces/divers 

 Vis à tête hexagonale M4x8  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  90007511602  

 Rondelle dentée  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  90011401401  

 Vis à tête cylindrique M5x12  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  90001405802  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  91164220901  

 Documents de bord  
( 1974–1976 )   
N° de réf.  WKD48551000  

 Boîte d’ampoules de rechange 
914/924  ( 1970–1976 )   
N° de réf.  PCG91410000  

 Bandeau de la plaque 
 d’immatriculation « 914 »    
N° de réf.  PCG70191400  

 Pass Entretien (EN) - 911T, 
911E, 911S, 914/6  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  WKD43152010  

 Pass Entretien (DE) - 911T, 
911E, 911S, 914/6  ( 1970–1972 )   
N° de réf.  WKD43151010  

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1970–1976 )   
N° de réf.  91164231300  

   924 
 1986–1988 
Exemplaires produits 150 684
Références de pièces 
 disponibles 4 200

  Moteur 

 Collier de fixation  ( 1986–1988 )   
N° de réf.  99951107602  

Vis de réglage ( 1976–1985 )   
N° de réf.  046109453C  

 Vis de réglage, 1 encoche 
( 1976–1985 )   
N° de réf.  046109453D  

 Vis de réglage, 2 encoches  
( 1976–1985 )   
N° de réf.  046109453E  

 Vis de réglage, 3 encoches  
( 1976–1985 )   
N° de réf.  046109453F  

Reniflard  ( 1976–1985 )   
N° de réf.  PCG103129A  

 Reniflard du système de 
dégazage du carter moteur  
( 1979–1982 )  
également pour 924 Carrera GT 
N° de réf.  93110706301  

 Raccord fileté  ( 1976–1979 )   
N° de réf.  91111015900  

 Collier  ( 1986–1988 )   
N° de réf.  99951223502  

 Vis à tête hexagonale M6x50  
( 1986–1988 )   
N° de réf.  N  0402591  

Anneau de retenue  
( 1976–1985 )   
N° de réf.  N  0124601  

 Goujon M8x30  ( 1976–1985 )   
N° de réf.  N  0444115  

 Thermocontact temporisé  
( 1976–1985 )   
N° de réf.  92860510102  

 Radiateur à eau  ( 1986–1988 )   
N° de réf.  94410603104  

Flexible d’eau ( 1976–1985 )   
N° de réf.  46121051  

 Flexible d’eau  ( 1976–1985 )   
N° de réf.  46121053  

 Flexible d’eau  ( 1976–1985 )   
N° de réf.  46121061  



 201702P114

 Vis à tête cylindrique M6x25  
( 1986–1988 )   
N° de réf.  90006727908  

  Carburant/échappement 

 Vis autotaraudeuse 6,3x19  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  N  0138911  

 Vis à embase  ( 1979–1982 )   
N° de réf.  93112319700  

 Douille de collecteur 
 d’échappement  ( 1979–1982 )   
N° de réf.  93112319900  

  Boîte de vitesses 

 Joint pour carter de boîte 
manuelle  ( 1976–1982 )   
N° de réf.  477301191A  

Clavette  ( 1986–1988 )   
N° de réf.  90011704500  

 Vis à tête hexagonale  
( 1980–1988 )   uniq. pour 924 et 
924 S avec boîte automatique
N° de réf.  003323699B  

Bague de synchronisation 
( 1979–1988 )   
N° de réf.  16311247  

  Essieu avant/direction 

 Écrou de serrage  ( 1976–1985 )   
N° de réf.  131405670  

 Vis à tête hexagonale M10x65  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  N  0403211  

  Essieu arrière 

 Vis à tête hexagonale 
M12x1,5x115  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  90008205902  

 Roulement à roul. cylindr. ext.  
( 1976–1985 )   
N° de réf.  113501277B  

  Jantes/freins 

 Réservoir de compen. liquide 
de frein  ( 1980–1988 )   
N° de réf.  477611303B  

 Maître-cylindre avec contacteur 
de feux stop  ( 1981–1985 )   
N° de réf.  477611017A  

 Maître-cylindre avec contacteur 
de feux stop  ( 1980)   
N° de réf.  477611017  

Agrafe ( 1976–1985 )  
sauf Turbo 
N° de réf.  113609625  

 Enjoliv. de roue avec écusson 
Porsche en coul. ( 1976–1988 )   
N° de réf.  92836103206TPP  

 Enjoliveur de roue  ( 1976–1985 )   
N° de réf.  477601151E  

Circlip ( 1976–1985 ) sauf Turbo 
N° de réf.  211609619  

 Équerre  ( 1980–1988 ) 
 uniquement pour 924 Carrera GT 
N° de réf.  90135561501  

  Leviers et pédaliers 

 Douille de guid.  ( 1979–1982 )   
N° de réf.  96442422300  

  Carrosserie 

Calandre  ( 1986–1988 )   
N° de réf.  94450303302  

 Molette/capuchon réglage 
des sièges  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  91152138102  

 Vis à tête bombée M6x15  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  N  0141405  

Rivet B4x32  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  N  0136661  

 Rondelle d’ajustage  
( 1986–1988 )   
N° de réf.  94456445901  

 Vis à tête hexagonale M6x35  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  N  0102213  

 Vis à tête fraisée 4,2x16  
( 1976–1985 )   
N° de réf.  90014503502  

Goupille 3x10  ( 1986–1988 )   
N° de réf.  N  0233232  

 Goupille 4x12  ( 1984–1988 )   
N° de réf.  90019701800  

Embase gauche  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  92853742502  

  Équipement électrique 

 Rondelle sertie, Noire 
( 1979–1988 )   
N° de réf.  91162896300  

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  91164240000  

 Douille pour support d’ampoule  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  PCG945114  

 Boîtier de couplage du réglage 
des rétroviseurs extérieurs  
( 1986–1988 )   
N° de réf.  92861254200  

 Fusible 25 A  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  N  0171215  

 Fusible 8 A  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  N  0171211  

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1986–1988 )   
N° de réf.  99965242640  

 Bobine d’allumage  ( 1981–1982 )
 également pour 924 Carrera GT 
N° de réf.  211905115B  

  Petites pièces/divers 

 Vis à tête hexagonale M4x8  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  90007511602  

 Rondelle dentée  ( 1976–1979 )   
N° de réf.  90011401401  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  91164220901  

 Documents de bord  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  WKD48551000  

 Boîte d’ampoules de rechange 
914/924  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  PCG91410000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 924 »  ( 1976–1988 )   
N° de réf.  PCG70192400  

 Bandeau de la plaque 
 d’immatriculation « Carrera »  
( 1979–1982 )   
N° de réf.  PCG70191110  

 Bandeau de la plaque 
d’immatriculation « Turbo »  
( 1979–1982 )   
N° de réf.  PCG70193010  

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1976–1988 )   
N° de réf.  91164231300  

   928 
 1978–1995 
Exemplaires produits 61 056
Références de pièces 
 disponibles 8 500

  Moteur 

 Collier de fixation  ( 1987–1995 )   
N° de réf.  99951107602  

 Silentbloc métal-caoutchouc  
( 1984–1986 )   
N° de réf.  99968900100  

 Écrou hexagonal M16x1  
( 1978–1982 )   
N° de réf.  90160390501  

 Thermocontact temporisé  
( 1978–1984 )   
N° de réf.  92860510102  

 Carter de protection de courroie  
( 1987–1995 )  uniquement pour 
928 S4 à partir du n° de mot. 81H 
00660 (boîte manuelle) et 
à partir du n° de mot. 81H 06735 
(boîte automatique) 
N° de réf.  92810514408  

 Joint de culasse pour cylindre 
1–4   ( 1978–1982 )   
N° de réf.  92810437115  

 Vis à tête cylindrique M6x25  
( 1987–1995 )   
N° de réf.  9000672700A  

  Carburant/échappement 

 Crochet pour silencieux  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  92811126401  

 Flexible  ( 1987–1995 )   
N° de réf.  99918141950  

  Boîte de vitesses 

 Vis à tête hexagonale  
( 1983–1995 )   
uniquement pour 928 S, S4 et GTS 
avec boîte automatique
N° de réf.  003323699B  

Kit de rempl. pour amortisseur 
( 1974–1977 )   
N° de réf.  PCG34190401 

Essieu avant/direction

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture Rouge Indien, 
pour les modèles sans airbag 
(1980–1991)
N° de réf. 000043163158YR

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture en Noir, 
pour les modèles sans airbag 
(1980–1991)
N° de réf. 000043163108YR

Essieu arrière

Bras inférieur complet, gauche 
(1980–1995)
N° de réf. 92833104306

  Carrosserie 

 Rondelle élastique B3  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  90002800601  

 Molette/capuchon réglage 
des sièges  ( 1978–1984 )   
N° de réf.  91152138102  

 Compresseur de climatisation 
( 1993–1995 )   
N° de réf.  92812611301  

 Vis à tête bombée M6x15  
( 1983–1991 )   
N° de réf.  N  0141405  



 201702P115

 Joint torique 8x28 manocontact 
basse pression  ( 1983–1995 )   
N° de réf.  90017401140  

Vis M8x85  ( 1978–1979 )   
N° de réf.  90007531102  

 Vis à tête hexagonale M6x35  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  N  0102213  

 Vis à tête fraisée 3,5x9,5  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  90014400802  

 Goupille 4x12  ( 1981–1995 )   
N° de réf.  90019701800  

 Embase gauche  ( 1978–1995 )   
N° de réf.  92853742502  

  Équipement électrique 

 Rondelle sertie, noire 
( 1978–1986 )   
N° de réf.  91162896300  

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  91164240000  

 Plaque de maintien pour fais-
ceau électrique  ( 1981–1995 ) 
  uniquement pour 928 S, S4 et GTS 
avec M249 (boîte automatique) 
N° de réf.  92861249300  

 Fusible 25 A  ( 1978–1995 )   
N° de réf.  N  0171215  

 Fusible 8 A  ( 1978–1995 )   
N° de réf.  N  0171211  

 Vis à tête hexagonale M10x130  
( 1983–1995 )   
N° de réf.  90007419702  

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1983–1995 )   
N° de réf.  99965242640  

  Petites pièces/divers 

 Vis à tête hexagonale M10x105  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  N  0104823  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  91164220901  

 Documents de bord  
( 1978–1991 )   
N° de réf.  WKD48551000  

 Boîte d’ampoules de rechange 
928  ( 1978–1995 )   
N° de réf.  PCG92810000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 928 »  ( 1978–1995 )   
N° de réf.  PCG70192800  

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1978–1995 )   
N° de réf.  91164231300  

   944 
 1982–1991 
Exemplaires produits 163 302
Références de pièces 
 disponibles 6 200

 

  Moteur 

 Kit de réparation bouchon 
obturateur de radiateur à eau  
( 1989–1991 )   
N° de réf.  PCG10603107  

 Collier  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  99951223502  

 Vis à tête hexagonale M6x50  
( 1987–1991 )   
N° de réf.  N  0402591  

 Sonde de température  
( 1985–1991 )   
N° de réf.  PCG65312100  

 Radiateur à eau  ( 1982–1989 )   
N° de réf.  94410603104  

 Radiateur à eau avec bouchon 
obturateur  ( 1985–1991 )   
N° de réf.  95110603107  

 Vis à tête cylindrique M6x25  
( 1985–1991 )   
N° de réf.  90006727908  

  Carburant/échappement 

 Vis autotaraudeuse 6,3x19  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  N  0138911  

  Boîte de vitesses 

 Clavette  ( 1982–1989 )   
N° de réf.  90011704500  

 Vis à tête hexagonale  
( 1982–1991 )  avec boîte automatique 
N° de réf.  003323699B  

 Bague de synchronisation  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  16311247  

  Essieu avant/direction 

 Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture Rouge Indien, 
pour les modèles sans airbag 
(1982–1991)
N° de réf. 968347084158YR

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture en Noir, 
pour les modèles sans airbag 
(1982–1991)
N° de réf. 968347084108YR

Rondelle  ( 1985–1991 )   
N° de réf.  90022301002 

 Rondelle  ( 1989–1991 )   
N° de réf.  9990252210C  

 Vis à tête hexagonale M10x65  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  N  0403211  

  Essieu arrière 

 Vis à tête hexagonale 
M12x1,5x115  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  90008205902  

 Roulement à roul. cylindr. ext.  
( 1982–1985 )   
N° de réf.  113501277B  

  Jantes/freins 

 Réservoir de compen. liquide 
de frein  ( 1982–1985 )   
N° de réf.  477611303B  

 Enjoliv. de roue avec écusson 
Porsche en coul.  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  92836103206TPP  

 Équerre  ( 1982–1985 )   
N° de réf.  90135561501  

  Carrosserie 

 Calandre  ( 1985–1989 )   
N° de réf.  94450303302  

 Molette/capuchon réglage 
des sièges  ( 1982–1985 )   
N° de réf.  91152138102  

 Cache de haut-parleur  
( 1987–1991 )   
N° de réf.  94455514901  

 Vis à tête bombée M4x15  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  N  0141179  

 Vis à tête bombée M6x15  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  N  0141405  

 Écrou M5  ( 1990–1991 )   
N° de réf.  90003403307  

 Rivet B4x32  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  N  0136661  

 Rondelle d’ajustage  
( 1985–1991 )   
N° de réf.  94456445901  

 Vis à tête hexagonale M6x35  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  N  0102213  

 Vis à tête fraisée 4,2x16  
( 1982–1985 )   
N° de réf.  90014503502  

 Goupille 3x10  ( 1985–1991 )   
N° de réf.  N  0233232  

 Goupille 4x12  ( 1984–1991 )   
N° de réf.  90019701800  

 Sonde de température inté-
rieure  ( 1985–1991 )  avec M573 
(climatisation) 
N° de réf.  94465922101  

 Embase gauche  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  92853742502  

  Équipement électrique 

 Rondelle sertie, Noire 
( 1982–1985 )   
N° de réf.  91162896300  

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  91164240000  

 Douille pour support d’ampoule  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  PCG945114  

 Boîtier de couplage du réglage 
des rétroviseurs extérieurs  
( 1985–1991 )   
N° de réf.  92861254200  

 Fusible 25 A  ( 1982–1985 )   
N° de réf.  N  0171215  

 Fusible 8 A  ( 1982–1985 )   
N° de réf.  N  0171211  

 Vis à tête hexagonale M10x130  
( 1985–1991 )   
N° de réf.  90007419702  

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1985–1991 )   
N° de réf.  99965242640  

  Petites pièces/divers 

 Vis à tête hexagonale M4x8  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  90007511602  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  91164220901  

 Documents de bord  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  WKD48551000  

 Boîte d’ampoules de rechange 
944  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  PCG94410000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 944 »  ( 1982–1991 )   
N° de réf.  PCG70194400  

 Bandeau de la plaque 
d’immatriculation « Turbo »  
( 1985–1991 )   
N° de réf.  PCG70193010  

 Autocollant ordre d’allumage  
( 1987–1991 )   
N° de réf.  94460254400  



 201702P116

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1982–1991 )   
N° de réf.  91164231300  

   959 
 1987–1988 
Exemplaires produits 292
Références de pièces 
 disponibles 2 300

 

  Moteur 

 Joint  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  N  0438543  

 Silentbloc métal-caoutchouc  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  99968900100  

 Canalisation d’huile gauche  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  95910725102  

Palier de bielle ( 1987–1988 )   
N° de réf.  93510314153  

 Boîtier du régul. ( 1987–1988 )   
N° de réf.  93010701700  

 Sonde de température  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  PCG65312100  

  Carburant/échappement 

Tuyau d’échap. ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95911117801  

  Essieu avant/direction 

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture Rouge Indien, 
pour les modèles sans airbag 
(1987–1988)
N° de réf.  000043161158YR

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture en Noir, 
pour les modèles sans airbag
(1987–1988)
N° de réf.  000043161108YR

Barre de direction  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95934703122 

 Roulements de roue d’essieu 
avant  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95934163101  

  Essieu arrière 

Tampon de butée ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95950462300  

 Vis à tête hexagonale 
M12x1,5x115  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  90008205902  

  Jantes/freins 

Entretoise ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95935515300  

 Équerre  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  90135561501  

  Leviers et pédaliers 

 Cylindre émetteur d’em-
brayage  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95942317102  

  Carrosserie 

Couvercle  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95950368300  

 Couvercle  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95950368100  

Tampon en caoutchouc 
( 1987–1988 )   
N° de réf.  95950438900  

 Gâche, gauche  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  91153170102  

 Gâche, droite  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  91153170202  

 Vis à tête fraisée 4,2x16  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  90014503502  

 Goupille 4x12  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  90019701800  

  Équipement électrique 

Cache  ( 1987–1988 )   
N° de réf.  95961813300  

 Rondelle sertie, Noire 
( 1987–1988 )   
N° de réf.  91162896300  

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  91164240000  

 Contacteur pour porte et 
éclairage de boîte à gants  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  90161560103  

  Petites pièces/divers 

 Vis à tête hexagonale M10x105  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  N  0104823  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  91164220901  

 Documents de bord  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  WKD48551000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 959 »    
N° de réf.  PCG70195900  

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1987–1988 )   
N° de réf.  91164231300  

   964 
 1989–1994 
Exemplaires produits 63 762
Références de pièces 
 disponibles 5 000

 

  Moteur 

 Entretoise ( 1991–1994 ) 
 uniquement pour Turbo avec boîtier 
de fi ltre à air en métal 
N° de réf.  93011043601  

  Carburant/échappement 

 Kit de réparation boîtier 
de répartition  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG96457200  

  Boîte de vitesses 

Canalisation de refoulement  
( 1989–1993 )   
N° de réf.  96431534302  

  Essieu avant/direction 

 Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture Rouge Indien, 
pour les modèles sans airbag 
(1989–1994)
N° de réf.  000043162158YR

Volant à 3 branches avec 
signature Porsche (en relief) 
et couture en Noir, 
pour les modèles sans airbag 
(1989–1994)
N° de réf.  0000431632108YR

Jambe d’amortisseur essieu 
AVG ( 1989–1994 )  également 
pour la Carrera 4  turbo look
N° de réf.  96534304105 

 Jambe d’amortisseur essieu 
AVG ( 1993–1994 )  uniquement 
pour Turbo avec cylindrée de 3,6 l
N° de réf.  96534304106  

 Jambe d’amortisseur essieu 
AVD ( 1989–1994 )  également 
pour la Carrera 4  turbo look
N° de réf.  96534304205  

 Jambe d’amortisseur essieu 
AVD ( 1993–1994 )  uniquement 
pour Turbo avec cylindrée de 3,6 l 
N° de réf.  96534304206  

  Jantes/freins 

 Enjoliv. de roue avec écusson 
Porsche en coul.  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  92836103206TPP  

 Équerre  ( 1989–1994 ) 
 également pour turbo look 
(1992–1994 )
N° de réf.  90135561501  

  Carrosserie 

 Tige de bouton, droite  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  91153170802  

 Ruban adhésif pour 
pare-chocs avant et toile 
de capote  ( 1994–1994 )  
uniquement pour Speedster 
N° de réf.  9999115574A  

Aile  ( 1993–1993 ) uniquement 
pour modèle spécial nez plat
N° de réf.  96550303208  

 Cache de haut-parleur  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  94455514901  

 Gâche, gauche  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  91153170102  

 Gâche, droite  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  91153170202  

  Équipement électrique 

 Rondelle sertie, Noire 
( 1989–1994 )   
N° de réf.  91162896300  

 Feu stop complet  ( 1990–1994 ) 
 uniquement pour Carrera 2 
Cabriolet/aileron et pour Carrera 4 
Cabriolet/aileron
N° de réf.  91163107201  

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  91164240000  

 Kit de verres de rechange 
phare principal vol. à gauche 
( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG91163100  

 Kit de verres de rechange 
phare principal vol. à droite  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG91163101  

Haut-parleur d’aigus portières 
30 mm, Coupé, Cabriolet et 
Targa, avant (1989–1994)
N° de réf.  96464550201

 Boîtier de couplage du réglage 
des rétroviseurs extérieurs  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  92861254200  



 201702P117

Haut-parleur 90x150 mm, 
Coupé et Targa, arrière
(1989–1994)
N° de réf.  91164541901

Haut-parleur 100 mm Cone, 
Cabriolet, arrière 
(1989–1994)
N° de réf.  96464550401

Cache de haut-parleur 
pour portières  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  91155545101

Cache de haut-parleur 
pour portières  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  91155545301 

 Jeu de haut-parleurs Cabriolet, 
arrière (1989–1994)
N° de réf.  PCG91164530 

Jeu de haut-parleurs Coupé, 
 Cabriolet et Targa, avant 
(1989–1994)
N° de réf.   PCG91164510

Jeu de haut-parleurs Coupé 
et Targa, arrière (1989–1994)
N° de réf. PCG91164520

Adaptateur de montage pour
jeu de haut-parleurs, avant 
(1993–1994)
N° de réf. PCG91164515

Contacteur pour porte et 
éclairage de boîte à gants 
( 1989–1994 )   
N° de réf.  90161560103  

 Boîtier de commutateur, Noir 
satiné ( 1990–1994 )  
uniquement pour 964 avec M454 
(régulation automatique de la 
vitesse) et M562 (airbags côtés 
conducteur et passager) 
N° de réf.  9645522750301C  

 Haut-parleur graves portières 
130 mm, Coupé, Cabriolet 
et Targa, avant (1989–1994)
N° de réf. 96464550301

Support haut-parleur graves 
( 1989–1994 )   
N° de réf.  91155567101

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  99965242640  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  91164220901  

 Boîte d’ampoules de rechange 
964  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG96410000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 911 »  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG70191100  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 964 »  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG70196400  

 Bandeau de la plaque  
d’imma triculation « Carrera »  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG70191110  

 Bandeau de la plaque d’imma-
 triculation « Targa »  ( 1989–1994 ) 
 uniquement pour Targa 
N° de réf.  PCG70191120  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « Turbo »  ( 1991–1994 )   
N° de réf.  PCG70193010  

 Housse d’aile  ( 1989–1994 )   
N° de réf.  PCG91150500  

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1989–1994 )   
N° de réf.  91164231300  

Kit film de protection 
 antigravillonnage, transparent  
( 1989–1993 )   
N° de réf.  PCG55932510  

Film de protection antigra-
villonnage partie latérale, 
transparent ( 1989–1993 )   
N° de réf.  PCG55932511  

   968 
 1992–1995 
Exemplaires produits 11 248
Références de pièces 
 disponibles 5 900

 

  Moteur 

 Kit de réparation bouchon 
obturateur de radiateur à eau  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  PCG10603107  

 Vis à tête hexagonale M8x35  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  90037801502  

 Sonde de température  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  PCG65312100  

 Radiateur à eau  ( 1992–1995 ) 
avec M249 (boîte Tiptronic) 
N° de réf.  95110603108  

 Radiateur à eau avec bouchon 
obturateur  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  95110603107  

 Vis à tête cylindrique M6x25  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  90006727908  

  Carburant/échappement 

 Vis autotaraudeuse 6,3x19  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  N  0138911  

  Essieu avant/direction 

 Rondelle  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  90022301002  

 Rondelle  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  9990252210C  

 Vis à tête hexagonale M10x65  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  N  0403211  

  Essieu arrière 

 Vis à tête hexagonale 
M12x1,5x115  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  90008205902  

  Jantes/freins 

 Enjoliv. de roue avec écusson 
Porsche en coul.  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  92836103206TPP  

  Leviers et pédaliers 

 Vis à tête hexagonale M5x40  
( 1992–1995 ) avec M249 
(boîte Tiptronic) 
N° de réf.  90007431802  

  Carrosserie 

 Écrou M5  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  90003403307  

 Rivet B4x32  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  N  0136661  

 Joint torique 10,8x2,4  
( 1993–1995 )   
N° de réf.  94457321700  

 Rondelle d’ajustage  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  94456445901  

 Vis à tête hexagonale M6x35  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  N  0102213  

 Goupille 4x12  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  90019701800  

 Sonde de température 
 intérieure  ( 1992–1995 )  
avec M573 (climatisation) 
N° de réf.  94465922101  

 Embase gauche  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  92853742502  

  Équipement électrique 

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  91164240000  

 Haut-parleur d’aigus 
( 1993–1995 )   
N° de réf.  944645502001DB  

 Boîtier de couplage du réglage 
des rétroviseurs extérieurs  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  92861254200  

 Vis à tête hexagonale M10x130  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  90007419702  

 Boîtier connect. contact. d’all.  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  99965242640  

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  91164220901  

 Boîte d’ampoules de rechange 
968  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  PCG96810000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 968 »  ( 1992–1995 )   
N° de réf.  PCG70196800  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « Turbo »  ( 1993–1993 ) 
 uniquement pour Turbo 
N° de réf.  PCG70193010  

 Autocollant ordre d’allumage 
( 1992–1995 )   
N° de réf.  94460254400  

Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1992–1995 )   
N° de réf.  91164231300  

   986 
 1997–2004 
Exemplaires produits 164 874
Références de pièces 
 disponibles 8 400

 

  Jantes/freins 

 Enjoliv. de roue avec écusson 
Porsche en coul.  ( 1997–2004 )   
N° de réf.  92836103206TPP  

  Accessoires 

 Bandeau de la plaque 
 d’immatriculation « Boxster »  
( 1997–2004 )   
N° de réf.  PCG70198600  



 201702P118

   996 
 1998–2005 
Exemplaires produits 175 262
Références de pièces 
disponibles 13 500

 

  Jantes/freins 

 Enjoliv. de roue avec écusson 
Porsche en coul.  ( 1998–2005 )   
N° de réf.  92836103206TPP  

  Équipement électrique 

Joint pour couvercle de feu 
de position ( 2002–2005 )   
N° de réf.  PCG63113400  

Joint pour couvercle de phare 
antibrouillard ( 2002–2005 )   
N° de réf.  PCG63112300  

  Accessoires 

Bandeau de plaque d’immatri-
culation 911  (1998–2005)
N° de réf. PCG70191100

 Bandeau de plaque d’immatri-
culation 996  ( 1998–2005 )   
N° de réf.  PCG70199600  

 Bandeau de plaque d’immat. 
Carrera  ( 1998–2005 )   
N° de réf.  PCG70191110  

 Bandeau de plaque d’immat.
Targa  ( 1998–2005 )  
N° de réf.  PCG70191120  

 Bandeau plaque d’immat. 
Turbo  ( 2001–2005 )   
N° de réf.  PCG70193010  

   993 
 1994–1998 
Exemplaires produits 68 881
Références de pièces 
 disponibles 6 600

 

  Moteur 

Attache de câble ( 1994–1998 )   
N° de réf.  PCG10601700  

  Carburant/échappement 

Vis à rondelle incorporée 
M8x16  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  90007536402  

  Essieu avant/direction 

Rotule de barre d’accouplement  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  99334732202  

Soufflet de protection 
( 1994–1998 )   
N° de réf.  99334350501  

  Essieu arrière 

Coupelle de ressort  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  99333350481  

 Écrou hexagonal M12x1,25  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  9990844450B  

 Écrou autofreiné inférieur, 
Noir ( 1994–1998 )   
N° de réf.  96434350203  

Biellette de barre stabilisatrice 
( 1994–1998 )   
N° de réf.  99333307304  

Rondelle 14x48x3,5  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  99902523003  

Écrou de réglage supérieur, 
Noir  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  96434350302  

 Ressort additionnel en plastique 
( 1994–1998 )   
N° de réf.  96433310582  

  Jantes/freins 

 Enjoliv. de roue avec écusson 
Porsche en coul.  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  92836103206TPP  

 Enjoliveur de roue
« Turbo S »  ( 1997–1998 ) 
uniquement pour Turbo S 
N° de réf.  99336198000  

  Carrosserie 

Baguette d’étanchéité  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  99350534300  

Bourrelet en caoutchouc  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  9935054990170B  

 Ruban adhésif pour 
pare-chocs avant et toile 
de capote  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  9999115574A  

 Cache de haut-parleur  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  94455514901  

 Gâche, gauche  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  99353102901  

 Gâche, droite  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  99353103001  

Pièce lat. bande lat. dossier,  
ext. gauche  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  99352203100  

Pièce lat. bande lat. dossier,  
ext. droit ( 1994–1998 )   
N° de réf.  99352203200  

Pièce lat. bande lat. dossier, 
int. gauche ( 1994–1998 )   
N° de réf.  99352203300  

Pièce lat. bande lat. dossier, 
int. gauche ( 1994–1998 )  
uniquement pour Cabriolet avec 
M335 (ceintures de sécurité auto-
matiques à 3 points) 
N° de réf.  99352203301  

Pièce lat. bande lat. dossier, 
int. droit ( 1994–1998 )   
N° de réf.  99352203400  

Pièce lat. bande lat. dossier, 
int. droit ( 1994–1998 )  
uniquement pour Cabriolet avec 
M335 (ceintures de sécurité auto-
matiques à 3 points) 
N° de réf.  99352203401  

 Habillage avant  ( 1994–1998 ) 
voir Information Technique groupe 4 
n° 145/15, n° 7/16. Tenir compte 
de la modifi cation des pièces 
amovibles de carrosserie
N° de réf.  64450301101GRV  

  Équipement électrique 

 Adaptateur DIN/ISO  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  91164240000  

Douille de feux de position 
( 1994–1998 )   
N° de réf.  PCG63110390  

 Cache de haut-parleur pour 
portières  ( 1994–1998 ) sauf 
véhicules avec M490 (pack audio) 
N° de réf.  91155545101  

Connecteur de bougie 993 
et 993 Turbo (1994–1998) 
 uniquement pour M64.05/06 
(Carrera, avec et sans Tiptronic), 
M64.20 (Carrera RS), M64.21/22 
(Carrera 4 avec et sans Tiptronic) 
et M64.60 (Turbo)
N° de réf. 91160231400

Connecteur de bougie 993 et 
993 Turbo (1994–1998) 
uniquement pour M64.05/06 
(Carrera, avec et sans Tiptronic), 
M64.20 (Carrera RS), M64.21/22 
(Carrera 4 avec et sans Tiptronic) 
et M64.60 (Turbo)
N° de réf. 91160231300

Connecteur de bougie 993
(1994–1998) uniquement pour 
M64.05/06 (Carrera, avec et sans 
Tiptronic), M64.20 (Carrera RS), 
M64.21/22 (Carrera 4 avec et 
sans Tiptronic) 
N° de réf. 99360231300

Connecteur de bougie 993 
Turbo (1995–1998) 
uniquement pour M64.60 (Turbo)
N° de réf.  99360231400

  Accessoires 

 Câble adapt. système audio 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  91164220901  

 Boîte d’ampoules de rechange 
993  ( 1994–1998 ) pas pour 993 
avec phares Litronic
N° de réf.  PCG99310000  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 911 »  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  PCG70191100  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « 993 »  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  PCG70199300  

 Bandeau de la plaque 
 d’immatriculation « Carrera »  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  PCG70191110  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « Targa »  ( 1994–1998 ) 
 uniquement pour Targa 
N° de réf.  PCG70191120  

 Bandeau de la plaque d’imma-
triculation « Turbo »  ( 1995–1998 )   
N° de réf.  PCG70193010  

 Housse d’aile  ( 1994–1998 )   
N° de réf.  PCG91150500  

 Câble adaptateur  Sirius XM 
pour système audio/navigation  
( 1994–1998 )   
N° de réf.  91164231300  



 201702P119

Acces-
soires
Tous les modèles
Pann. émail Porsche Classic – 
928 GTS     
N° de réf.  PCG00092810  

Pann. émail Porsche Classic –
« Elegante sportiva »     
N° de réf.  PCG00099914  

Pann. émail Porsche Classic –
« Kills bugs fast »     
N° de réf.  PCG00099310  

Pann. émail Porsche Classic –
the perfect sporting partner    
N° de réf.  PCG00099910  

Pann. émail Porsche Classic – 
« Years ahead in engineering »     
N° de réf.  PCG00099916  

Pann. émail Porsche Classic – 
« Kraftvolle Eleganz »     
N° de réf.  PCG00099918  

Pann. émail Porsche Classic – 
« Sport der Persönlichkeit »     
N° de réf.  PCG00099912  

Pann. émail Porsche Classic – 
964 Cabrio let    
N° de réf.  PCG00096410  

Pann. émail Porsche Classic – 
964 Coupé     
N° de réf.  PCG00096420  

Pann. émail Porsche Classic – 
Modèle 964 du jubilé    
N° de réf.  PCG00096430  

Cale de protection pneus 
Taille M   
N° de réf.  PCG04461010  

Kit cales protect. pneus t. M     
N° de réf.  PCG04461000  

Étui à clé en Cuir,
Beige Cachemire     
N° de réf.  PCG044100004YU  

Étui à clé en Cuir, 
Gris classique    
N° de réf.  PCG044100006XL  

Étui à clé en Cuir, 
Bleu Marine     
N° de réf.  PCG044100007JX  

Étui à clé en Cuir, Noir    
N° de réf.  PCG044100001AJ  

Capuchon de valve     
N° de réf.  PCG04440000  

  

Vous obtiendrez de plus amples 
informations sur la disponibilité 
et la possibilité de montage 
selon le pays auprès de votre 
représentant agréé Porsche.

Pièce non trouvée ?
Le site www.porsche.com/
classic publie régulièrement de 
nouvelles informations sur les 
highlights, les rééditions et les 
accessoires. Il vous suffi  t de 
cliquer sur le modèle qui vous 
intéresse. 

Si votre Porsche Classic Partner 
ou votre Centre (Service) 
Porsche ne dispose pas de 
la pièce d’origine voulue, 
faites-nous le savoir dans le 
formulaire de message sur 
notre page d’accueil sous 
www.porsche.com/classic. 
Vous le trouverez dans la 
partie inférieure de la catégorie 
« Pièces d’origine ».



 articles ne sont pas disponibles 
pour tous les modèles.

© Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, 
2017. Tous les textes, les 
 illustrations et autres informa-
tions contenus dans ce cata-
logue sont la propriété de 
Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG. 

Toute copie, reproduction ou 
autre utilisation sans autorisation 
écrite préalable de la société 
Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG 
est interdite.

Porsche, l’écusson Porsche, 
911, Carrera, Boxster, Tiptronic 
et les autres marques distinctives 
sont des marques déposées de 
Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG. 

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG 
soutient l’utilisation de papier 
 fabriqué à partir de bois en pro-
venance de forêts gérées dura-
blement. Le papier utilisé pour ce 
document est certifi é conforme 
aux dures règlementations du 
PEFC (Program for the Endorse-
ment of Forest Certifi cation). 

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG 
Porscheplatz 1 
70435 Stuttgart 
Germany 
www.porsche.com

Édition : 03/17 
Printed in Germany 
WSLU7001003530 FR
www.porsche.com/classic

Nous vous recommandons 
de ne monter que des pièces 
Porsche d’origine sur votre véhi-
cule. Ces pièces peuvent être 
commandées auprès des Centres 
(Service) Porsche agréés. Votre 
Centre (Service) Porsche est 
 informé des pièces homo-
loguées et saura vous conseiller. 
En cas d’utilisation de pièces 
ou  accessoires non homologués 
par Porsche, Porsche se voit 
dans l’obligation de décliner 
toute  responsabilité concernant 
les dommages ou préjudices 
que ceux-ci pourraient entraîner. 

Même si un fournisseur d’ac-
cessoires ou de pièces est en 
possession d’une homologation 
générale, celle-ci ne s’applique 
pas à nos véhicules dont la sé-
curité serait susceptible d’être 
 menacée. La multiplicité des 
produits existant sur le marché 
des accessoires ne permet pas 
à Porsche de tous les contrôler. 
Ne négligez pas non plus le fait 
que l’utilisation de pièces et 
 d’accessoires non homologués 
par Porsche compromet la ga-
rantie dont bénéfi cie votre véhi-
cule. Sous réserve d’erreurs, de 
modifi cations de conception, de 
forme, d’équipement, de dispo-
nibilité et de délai de livraison 
ainsi que de variations de teinte 
et de matériau.

Certains produits peuvent 
être diff érents dans certains 
pays de ceux décrits ici, notam-
ment en raison de réglemen-
tations diff érentes et certains 



WSLU7001003530 FR



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 0
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 100
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




